

Szám: I. 47-7/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2018. március 28-án 9.00 órakor a Városháza dísztermében (2890 Tata, Kossuth tér 1.) megtartott üléséről.

Jelen vannak: Michl József polgármester

Gerébi Ákos, Horváthy Lóránt, Király István, Kovács Attila, Purgel Zoltán, Robozné Schönfeld Zsuzsanna, Sasvári Beáta, és dr. Varga András képviselők.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: dr. Beró Henrietta alpolgármester
Viczenáné Czégény Ágnes
képviselő,

Az ülésre meghívást kapott:

Dr. Kancz Csaba a KEM Kormányhivatal kormány megbízottja
Bencsik János országgyűlési képviselő
Dr. J. Nagy Éva a Tatai Járási Hivatal vezetője
dr. Friedrich Gábor r. ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság vezetője
KEM Kormányhivatal Pauerné Csaba Judit főosztályvezető-helyettes
Stamler Jánosné könyvvizsgáló, ASC Adószakértő Kft.
Vereckei Judit a Tatabányai Tankerületi Központ igazgatója
Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke
dr. Solti Hilda járási tiszti főorvos
Dr. Vízkeleti András díszpolgár
prof. Dr. Nemes Lajos díszpolgár
Kótai László díszpolgár
Bohács Gyuláné díszpolgár
Dr. Béres György díszpolgár
Császár Angéla díszpolgár
Pitti Katalin díszpolgár
Sylvester Edina díszpolgár
Tompai Andor díszpolgár
dr. Turczi István díszpolgár
Kozma Imre díszpolgár
Elsner László díszpolgár
Tatai Járási Ügyészség Vezetője
Tatai Járásbíróság Elnöke

MH 25. Klapka György Lövészdandár Parancsnokság
Tatai Civil Társulás vezetője
Tatai Evangélikus Egyházközség
Tatai Református Egyházközség
Szent Imre Plébánia
Szent Kereszt Plébánia
Bondor Lajos a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Dinga László a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Horváth József a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Kaszál József a humán és ügyrendi bizottsági tagja
Kiss János a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja
Magyar Balázs a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja
Grépály András Zoltán a pénzügyi és városfejlesztési bizottsági tagja
24 ÓRA megyei napilap
Városkapu c. újság szerkesztősége
Petzke Ferenc a Tatai Televízió Közalapítvány Elnöke

A napirendekhez meghívott:

Berczelly Attila Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. vezérigazgatója
Torda Balázs, az E.ON Áramhálózati Zrt. régióvezetője
Orbán Zoltán, az Északdunántúli Vízmű Zrt. beruházás – fejlesztés vezető,
Haurik Péter András, Égáz – Dégáz Földgázelosztó Zrt. üzemegységvezető
Tirhold Zsolt, a Pr-Telecom Zrt. Beruházási és üzemeltetési igazgatóhelyettese
Hushegyi Károly, a Vidanet Zrt. régióvezetője
Kóbor István, a Magyar Telekom Nyrt. osztályvezetője
dr. Friedrich Gábor r. ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság kapitányságvezetője
Kun Csaba, Komárom-Esztergom Megyei Polgárőr Szövetség megyei elnöke
Szkubánné Hegyi Júlia, a Tatai Önkéntes Bünt megelőző Polgárőr Egyesület elnöke

M i c h l József polgármester nagy szeretettel és tisztelettel köszönti képviselőtársait, a tanácskozási joggal jelen levőket, a meghívott vendégeket, napirendek előadóit, előkészítőit, a hivatal munkatársait, a média munkatársait és mindazokat, akik televízión, interneten keresztül követik a mai ülést.

Megállapítja a határozatképességet, hiszen a megválasztott 11 képviselő közül 9 fő jelen van. dr. Beró Henrietta alpolgármester asszony és Viczenáné Czégény Ágnes képviselő igazoltan van távol. Az ülést megnyitja.

NAPIREND ELŐTT:

M i c h l József polgármester egy szomorú eseményről tájékoztatja képviselőtársait. A napokban hosszú betegség után elhunyt Petrezselyem Antalné mestercukrász Tata szeretett üzlete, a Petre Cukrászda tulajdonosa. Petrezselyem Antalné Gyöngyi Venesz-díjas, Aranykoszorús, Aranydiplomás Mestercukrász, a Tata és Környéke Gasztronómiai Egyesület és Régió elnöke,

az egyetemes gasztronómia Kiváló Munkáért – arany emléklakett tulajdonosa volt. Szenvedélyesen szerette és magas szinten művelte szakmáját, Tata ismert és elismert személyisége volt, aki családjában, szakmájában és az utánpótlás nevelésben is fáradhatatlan szorgalommal, elkötelezetten, példamutatóan dolgozott. Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2011-ben a Petrezselyem családot a „Tata Városáért” kitüntetés arany fokozatában részesítette az általuk megalapított és működtetett Petre Cukrászda - Kávéházban folyó magas szakmai színvonalon végzett munkáért, és még inkább az odaadó szeretetért, amellyel ezt a szakmát az ifjabb nemzedéknek tovább adták és így kivívták sokaknak az elismerését. A legrangosabb országos gasztronómiai verseny, a Farsang Kupa szervezését hosszú éveken keresztül a család végezte. A Petrezselyem család elévülhetetlen érdemeket szerzett a cukrász szakma Komárom-Esztergom megyében való nagy elismertségének megszerzésében. Petrezselyem Gyöngyi súlyos betegségét személyiségéhez méltóan, családjá közelében és velük közösen megívva azt a nehéz küzdelmet, amelyet életének utolsó pillanatáig a családjá körében tarthatta. A Jó Isten nyugtassa őt és adjon neki örök nyugalmat. Kéri az emlékére adózzanak tisztelettel néma felállással. Őszinte részvétük a családnak. Isten nyugosztalja Gyöngyit. Holnap 11 órakor az Almási úti temetőben helyezik örök nyugalomra.

A továbbiakban elmondja, egy olyan vendéget köszönhetnek a körükben, aki a képviselő-testületi ülésen biztosan nem járt még náluk, de Tatának nagy dicsőséget szerzett. Azért hívta meg Balogh Zsoltot, hogy személyesen is a képviselő-testület jelenlétében, közösen köszönthessék és megköszönjék neki azt az odaadást és fantasztikus kemény munkát, amelynek következtében az idei esztendőben a téli paralimpián Magyarország képviseletében ott lehetett. Balogh Zsolt síelő, aki itt él Tatán az Akácfa utcában a kedves családjá körében. 5 éves kemény felkészülési munkával, Bocsi Bencével közösen két számban is rajthoz állt az idei XII. Téli Paralimpián. Két alpesi síszámban, az óriás műlesiklásban és a szialom versenyben. A műlesiklásban a 15. helyet szerezte meg, amelyhez szívből gratulálnak.

A téli olimpián az idei esztendőben 51 országból 670 látás és mozgássérült versenyző, sportoló indult el. 6 sportágban mérették meg magukat. Négy évvel ezelőtt Szocsiban nem szerepelt magyar versenyző a téli paralimpián, de az idei esztendőben hárman is rajthoz állhattak. Az a nagy megtiszteltetés érte Zsoltot, hogy ő vihette a magyar zászlót a sportolók bevonulásán. Megköszöni a kedves családjának, édesanyjának azt az odaadó szeretetet, amellyel Zsoltot nevelték és vigyázzák. Zsoltot megismerve azt a jó érzést fogalmazhatták meg, hogy egy fantasztikus fiatalember, aki semmiben sincs lemaradva, sőt lényegesen előttük jár sok tekintetben. Szívből gratulál ehhez a nagyszerű eredményhez. Büszkék arra, hogy ilyen tatai paralimpiai sportolójuk van. Szeretnék Zsoltot a jövőben még inkább segíteni, mert eddig nem volt rá alkalmuk, hogy ezt a sporttehetségét tovább kamatoztassa. Ha majd egyszer kiöregszik, akkor szeretnék, ha a tatai parasportolóknak lenne az egyik fő segítője, védnöke és segítse azokat, akik Tatán az élet nehézségeitől

elszenvedett hátrányukat, amelyet sokszor ők maguk nem biztos, hogy annak éreznek, de mindenképpen az, úgy faragják le, hogy a parasportban nagyszerű eredményeket érjenek el. Gratulál hozzá. Egy szép oklevelet készíttettek ennek az alkalomnak az emlékére, illetve egy üveg helyi borral ajándékozza meg. Jó munkát kíván és jó felkészülést a további versenyekhez.

Továbbá elmondja, Kiss Zsolt főépítész úr bejelentette a lemondását a köztisztviselői jogviszonyáról. Kiss Zsolt 16 éve került ide a tatai polgármesteri hivatalba azzal a feladattal, hogy a város főépítészeti tevékenységét ellássa. Ennek a feladatának sokrétű munkában kellett eleget tennie. Az ő nevéhez fűződik, hogy megalkotásra került a városfejlesztési és szabályozási terv. Komoly munkát végzett a város Magyar tervének a kidolgozásában, és annak megújításában. Sok épület és városrész kialakításakor az ő szempontjai és véleménye figyelembevételével alakították ki az éppen aktuális döntésüket. Nem tudja pontosan, összesen hány előterjesztésben szerepelt a neve, de biztos, hogy százas nagyságrendben. Szeretné itt a képviselő-testület előtt megköszönni a főépítészeti munkáját és azt kívánni, hogy fiatal családja körében és a választott további szakmai munkája segítségével továbbra is egy jókedvű, vidám boldog ember lehessen. Elmondja, minden apparátusi értekezleten külön is el szoktak köszönni a munkatársaktól, ezért az ennél személyesebb elköszönésre majd ott kerül sor. Most szeretné itt a képviselő-testület előtt is megköszönni az elmúlt időszak munkáját. További sok sikert kíván.

K i s s Zsolt elmondja, 16 évvel ezelőtt egy talán vissza nem térő alkalmat fogadott el és most úgy van vele, hogy most is egy biztosan vissza nem térő alkalom történt vele, ugyanis a napokban volt 1 éves a kislánya és vele szeretne sokkal több időt eltölteni.

M i c h l József polgármester megjegyzi, még egy napirend előtti témája lenne. Néhány nap múlva bekövetkező országgyűlési választás kapcsán szeretné néhány szóban összefoglalni és megköszönni Bencsik János országgyűlési képviselő úrnak a munkáját.

Bencsik János képviselő úr az elmúlt 4 esztendőben sok mindenben segítette a városukat. Úgy gondolja, hogy ezt pártállástól és mindenféle kapcsolódástól függetlenül nyugodt szívvel mindannyian elmondhatják. Munkája elején rögtön bekapcsolódott azokba a projektekbe, amelyeket abban az időben elindítottak. Ilyen volt az Angolkert II. ütemének a befejezése, a Réti 8-as tónak a rehabilitációja, de komoly segítséget kaptak a Kossuth tér és környezetének rendezése projekt befejezéséhez való hozzájárulással, valamint a rendelőintézet fejlesztésében is azonnal, több alkalommal segítséget nyújtva, kapcsolódott be.

Nagy segítséget nyújtott abban is, hogy az új tatai sportcsarnok megépítéséhez Tata több 100 M Ft-os TAO forráshoz juthatott. Ennek a forrásnak a miniszteri engedélyezése ügyében többször is kérte a segítségét, amelyet a Képviselő úr nagyon precízen és pontosan megtett. 3 kültéri sportparkra is elnyertek

támogatást, amelyből egyet már meg is építettek a Cseke-ligetben. Örömmel jelenti, hogy újabb kettőre nyertek el állami támogatást, amelyet a Bacsó lakótelepen, illetve a Keszthelyi utcában fognak megépíteni.

Az „iskolaügy” a városban egy kiemelt feladat, mint minden normális településen. Az iskoláik megújításában, gazdagításában sok segítséget kaptak a Magyar Államtól. Képviselő úr segítségével 250 M Ft-os támogatást nyertek el az Eötvös József Gimnáziumban az Öveges-labor megvalósítására. Az elmúlt esztendőben 10 Mrd. Ft-os iskolafejlesztési program kezdődött meg a tatai medencében. Első körben a Bláthy Ottó és a Jávorka Sándor iskolák kollégiumkorszerűsítésére került sor. Mindkét szakképző iskolában nagyon magas színvonalon újult meg a kollégium. A Bláthy Otto iskolában ez több mint 200 M Ft-os támogatásból valósulhatott meg. A Jávorka Sándor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégiumban közel 100 M Ft-os fejlesztés történt. A Vaszary János Általános Iskola térségi iskolaközponttá válik, megkezdődött a tervezése a 1,16 Mrd. Ft-ból megújuló intézményfejlesztésnek, amely a Jázmin iskolával együtt újul meg. Mindkét iskolában részben bővülni fog, vagy új tornaterem is épül ennek körében. A Fazekas iskola korszerűsítése is megkezdődik. Elsősorban az udvar felújítási munkálatai, illetve a tető megújítására kerül sor hamarosan. Az Eötvös József Gimnázium egy új sportudvart is elnyert, amelynek a megvalósítása a napokban megkezdődik.

Az iskolafejlesztés mellett a másik nagy terület a munkahelyteremtés és a közfoglalkoztatás volt. Az elmúlt esztendőben 2015-től 1,5 Mrd. Ft munkaerő piaci támogatás érkezett a városba. Ebből 900 M Ft a közfoglalkoztatásban segítette az itt élőket. Közel 1200 fő tatai és kistérségben élő személy volt, akiket a Tatai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya munkájának köszönhetően közfoglalkoztatásban tudtak segíteni. A diákmunka egy új lehetőségként áll a nyári időszakban a diákok számára. Közel 50 M Ft-tal támogatta a Magyar Állam a tatai diákmunka megszervezését.

Komoly állami felújítások történek az elmúlt esztendőben a városban. A Járási Hivatal középületei több mint 800 M Ft értékben újultak meg. A Járási Hivatal épületét a Magyar Állam megvásárolta, így az önkormányzatnak a jövőben nem kell ennek a bérleti díját fizetnie. Egy korábbi megállapodás alapján az önkormányzatoknak kellett elhelyezni a Járási Hivatalt, itt ez a jó megoldás született. Az állami támogatások a normál évenkénti több mint 1 Mrd. Ft-os önkormányzati támogatás mellett további támogatásokat kaptak például a szociális ellátás területén. Itt nem említi a normatív ellátási összegeket, csak kiemeli, hogy a jelzőrendszer, a támogató és a közösségi ellátásban közel 90 M Ft-ból 250 fő ellátását tudták megoldani és segíteni az életüket.

Képviselő úr külön közbenjárásának és többszöri parlamenti felszólalásának, munkájának köszönhető, hogy a visszatérő forrásokhoz állami támogatást szereztek 327 M Ft-os támogatást kaptak, amelyre a javított kormányhatározat is megjelent a napokban. Megérkezett a számlájukra a 327 M Ft-nak a nagy része, így megindulhat a közeljövőben a Kismosó pataknak, a Hajdu utcán, a Lo Presti forrás, illetve a Kastély forrásnak az elvezetése, kivezetése. Az

állami útépitésben Tatán, ha nem is a vágyaik szerinti mértékben, de nagy részben sikerült itt is támogatást kapni. Megújult az 1-es út a Vértesszőlősi úton, és a Baji út első része az Edzőtábor bejáratáig is ebben az időben újult meg. Az idei esztendőben folytatódni fog ez a program, így a Komáromi utca a lámpás kereszteződéssel együtt újul meg. A Május 1. úti beszakadás végre az idei esztendőben megoldódik, megvan rá a terv, az engedély és a pénz is. A Baji út folytatása is megvalósul az idén, tehát az Edzőtábortól a sorompóig az aszfaltburkolat teljes egészében megújul és mellette egy kerékpárút is létesül állami támogatásból.

Az elektromos töltőállomás pályázat is nyertes volt, ahogy az NKA-tól a Vaszary villára is kaptak támogatást. Az I. világháborús emlékműveket is fel tudták újítani.

Elmondja, a holnap tartandó sajtótájékoztatóval és alapköletéttel megkezdődik az Esterházy-kastély 25 éve várt felújítása. A rendszerváltás után a kórház kivonulásával évtizedekig üresen állt méltatlan állapotban az Esterházy-kastély. Végre eljutottak oda, hogy megkezdődik a konkrét munka. Jövő tavaszra, vagy a nyár elejére reményeik szerint a kastély főépülete és az udvara teljes egészében megújul.

Az elmúlt esztendőben írt és összeállított pályázataikból idáig 17-et nyertek el, amelynél Európai Uniós, illetve állami támogatást kaphattak. A támogatás a 3 interreg-es pályázattal kiegészülve, összességében 3,7 Mrd. Ft-os összeget tudhat magáénak Tata városa.

Megköszöni Képviselő úrnak ebben a formában is az elmúlt 4 év munkáját. Reméli, hogy ezt a munkát a Képviselő úr a továbbiakban is folytathatja a tatai medencében.

Az írásos meghívóhoz kapcsolódóan elmondja, a 12. napirend előterjesztését még 4 ponton kiegészítették. Megjegyzi, így a két ülés közötti előterjesztésben 15 határozatot fognak hozni.

Érdeklődik, van-e valakinek a napirendekhez kérdése, véleménye, javaslata.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a korábban írásban megküldött meghívó szerinti napirendi pontokat az elhangzott módosítással:

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén, a jegyzőkönyv mellékletét képező I.47-6/2018. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja, az alábbiak szerint:

N A P I R E N D:

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztések:

1. Rendelet tervezet a VIATOR sportösztdndíjról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

2. Rendelet-tervezet a humán papillomavírus elleni védőoltás támogatásáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

3. a) Tata Város Önkormányzata által alapított tanulmányi ösztöndíjakról és adományozásuk rendjéről szóló 18/2011. (V.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

b) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzata által alapított tanulmányi ösztöndíjakról és adományozásuk rendjéről I. olvasat

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

Gazdasági társasághoz kapcsolódó előterjesztések:

4. a.) A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi üzleti terve

Előterjesztő: Berczelly Attila vezérigazgató

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és pénzügyi irodavezető

b.) A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi közművelődési feladatterve

c.) A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi turisztikai feladatterve

Előterjesztő: Berczelly Attila vezérigazgató

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

Városrendezéshez kapcsolódó előterjesztés:

5. Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezése a Déli Ipari Parkban

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztések:

6. Egyes önkormányzati ingatlanok jövőbeni hasznosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

7. A Tata, Mindszenty tér 13. 1/4. szám alatti lakásra bérlőkijelölés

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

Egyebek:

8. Tájékoztató a Tatán működő közműszolgáltatók 2018. évi fejlesztési terveiről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési- és üzemeltetési irodavezető
Meghívottak: Torda Balázs régióvezető, E.ON Áramhálózati Zrt.
Orbán Zoltán beruházás – fejlesztés vezető, Északdunántúli Vízmű Zrt.
Haurik Péter András üzemegységvezető, Égáz - Dégáz Földgázelosztó Zrt.
Tirhold Zsolt Beruházási és üzemeltetési igazgató helyettes, Pr-Telecom Zrt.
Hushegyi Károly régióvezető, Vidanet Zrt.
Kóbor István, osztályvezető, Magyar Telekom Nyrt.
9. Tatai Önkéntes Bűnmegelőző Polgárőr Egyesület 2018. évi támogatása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
Horváth Róbert közterület-felügyeleti csoportvezető
Meghívott: dr. Friedrich Gábor r. ezredes, kapitányságvezető,
Tatai Rendőrkapitányság
Kun Csaba megyei elnök, Komárom-Esztergom Megyei Polgárőr Szövetség
Szkubánné Hegyi Júlia elnök, Tatai Önkéntes Bűnmegelőző Polgárőr Egyesület
10. Tata Város Önkormányzata és a Tatai Közös Önkormányzati Hivatali gazdálkodására vonatkozó könyvvizsgálói feladatok ellátása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
Fesselné Harsányi Marietta adó és pénzügyi irodavezető
11. a.) Tájékoztató az Európai Unió pályázatokról
b.) Pályázat benyújtása a tatai Kálvária utcai zsidótemető felújításához
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és – üzemeltetési irodavezető
12. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: Michl József polgármester

13. Képviselői kérdések

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
86/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a 2018. március 28-i testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározásáról**

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a mai ülésén, a jegyzőkönyv mellékletét képező I.47-6/2018. sz. meghívón szereplő témákat tárgyalja, az alábbiak szerint:

Rendelet-alkotáshoz kapcsolódó előterjesztések:

1. Rendelet tervezet a VIATOR sportösztöndíjről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

2. Rendelet-tervezet a humán papillomavírus elleni védőoltás támogatásáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

3. a) Tata Város Önkormányzata által alapított tanulmányi ösztöndíjakról és adományozásuk rendjéről szóló 18/2011. (V.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése
b) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzata által alapított tanulmányi ösztöndíjakról és adományozásuk rendjéről I. olvasat
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

Gazdasági társasághoz kapcsolódó előterjesztések:

4. a.) A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi üzleti terve
Előterjesztő: Berczelly Attila vezérigazgató
Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és pénzügyi irodavezető
- b.) A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi közművelődési feladatterve
- c.) A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi turisztikai feladatterve

Előterjesztő: Berczelly Attila vezérigazgató
Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

Városrendezéshez kapcsolódó előterjesztés:

5. Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezése a Déli Ipari Parkban
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

Vagyongazdálkodáshoz kapcsolódó előterjesztések:

6. Egyes önkormányzati ingatlanok jövőbeni hasznosításáról
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető
7. A Tata, Mindszenty tér 13. 1/4. szám alatti lakásra bérlőkijelölés
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

Egyebek:

8. Tájékoztató a Tatán működő közműszolgáltatók 2018. évi fejlesztési terveiről
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési- és üzemeltetési irodavezető
Meghívottak: Torda Balázs régióvezető, E.ON Áramhálózati Zrt.
Orbán Zoltán beruházás – fejlesztés vezető,
Északdunántúli Vízmű Zrt.
Haurik Péter András üzemegységvezető, Égáz - Dégáz Földgázelosztó Zrt.
Tirhold Zsolt Beruházási és üzemeltetési igazgató helyettes, Pr-Telecom Zrt.
Hushegyi Károly régióvezető, Vidanet Zrt.
Kóbor István, osztályvezető, Magyar Telekom Nyrt.
9. Tatai Önkéntes Bünmegelőző Polgárőr Egyesület 2018. évi támogatása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
Horváth Róbert közterület-felügyeleti csoportvezető
Meghívott: dr. Friedrich Gábor r. ezredes, kapitányságvezető,
Tatai Rendőrkapitányság
Kun Csaba megyei elnök, Komárom-Esztergom Megyei Polgárőr Szövetség

Szkubánné Hegyi Júlia elnök, Tatai Önkéntes
Bűnmegelőző Polgárőr Egyesület

10. Tata Város Önkormányzata és a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal
gazdálkodására vonatkozó könyvvizsgálói feladatok ellátása
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző
Fesselné Harsányi Marietta adó és pénzügyi irodavezető
11. a.) Tájékoztató az Európai Uniós pályázatokról
b.) Pályázat benyújtása a tatai Kálvária utcai zsidótemető
felújításához
Előterjesztő: Michl József polgármester
Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és – üzemeltetési
irodavezető
12. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok
végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb
eseményekről
Előterjesztő: Michl József polgármester
13. Képviselői kérdések

1. N A P I R E N D

Rendelet tervezet a VIATOR sportösztöndíjról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető
Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Javasolja, hogy a pénzügyi és városfejlesztési bizottság javaslatának megfelelően a nevet Esterházy Miksa „Viator” sportösztöndíjra módosítsák a rendeletnél. Esterházy Miksának a beceneve volt a „Viator” és Horváthy Lóránt elnök úr javasolta, hogy tegyék elé a teljes nevét. Javasolja, így tárgyalják meg. Az EFOP pályázatnál külön elnyertek erre a programra támogatást, így a következő 3 évben 2,5 M Ft-ot ebből a pályázatból biztosítanak az ösztöndíjra. Javasolja, hogy azok a tatai állandó lakóhellyel rendelkező sportolók, akik olimpiai sportágban válogatott kerettagok, és a pályázat benyújtása napján még nem múltak el 30 évesek, azok számára ezt a havi 40 E Ft-os ösztöndíjat ítéljék meg. Az elmúlt évekből a képviselő társai már jól ismerik ezt a programot, amelyet más formában osztottak ki eddig. 2015 és 2016-ban 4-4 fő, 2017-ben 5 fő részesült ebben az ösztöndíjban. Kiváló eredmények születtek, mert mind a vívásban, mind a kajak-kenuban, vagy a boxban olyan fiataloknak adhatták

meg ezt a támogatást, akik Tatát ezeken a nagy versenyeken képviselték. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja mind az elnevezést, mind az ösztöndíj programot a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, 4 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadásra javasolja a rendelet-tervezetet.

G e r é b i Ákos képviselő érdeklődik, az olimpiai sportolók alatt a teljes olimpiai spektrumot értik-e. Az előző köszöntésre visszatérve a paralimpia, amely korábban paraolimpia volt rájuk is vonatkozik-e a pályázat.

M i c h l József polgármester elmondja, rájuk is vonatkozik. A sportágak valamilyenfajta megkötésben gondolkodtak, amikor azt mondták, hogy olimpiai sportágakban lehet jelentkezni, de természetesen aki a paralimpián indul, az is olimpiai sportág és ide tartozik. Az előzetes véleményezéskor az volt a javaslat, hogy lehessen behatárolni, melyek azok a sportágak, amelyekre gondolnak ennél az ösztöndíjnál. Sok sportág van, de többenél nem kell túl nagy erőfeszítés ahhoz, hogy valaki akár nemzetközi versenyen is szerepelhessen. Úgy gondolták, hogy szűkítsék le erre a körre, amelyre természetesen azok is benne vannak, akik a paralimpián vesznek részt.

S a s v á r i Beáta képviselő elmondja, tudja, most nem személyekről döntenek, de ma köszöntötték Balogh Zsoltot a paralimpián elért eredményei kapcsán. Érdeklődik, hogy egyedi esetként volna-e rá lehetőség, hogy bekerüljön a keretben.

M i c h l József polgármester hozzáteszi, ebbe nem tud belekerülni, egyrészt mert elmúlt harminc éves, de lehetőségük van ezen túlmenően is bármilyen egyedi díjazást, támogatást biztosítani a polgármesteri keretből. Vannak, akik külön is kérnek támogatást egy-egy nagy versenyen való részvételre, amelyről be szokott számolni. Szívesen segítenek a jövőben Balogh Zsolt felkészítésében, ha nem is ebből a keretből.

S a s v á r i Beáta képviselő javasolja, keressék meg a módját, hogy kapjon támogatást, mert úgy gondolja, egy kimagasló és erőt sugárzó teljesítményt ért el.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén **szavazásra**

bocsátja az Esterházy Miksa „Viator” sportösztöndíjről szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/16-39/2018. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2018. (III.28.) önkormányzati rendelete
az Esterházy Miksa „Viator” sportösztöndíjről**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. N a p i r e n d:

Rendelet-tervezet a humán papillomavírus elleni védőoltás támogatásáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

M i c h l József polgármester elmondja, az elmúlt esztendőben Tata városa segítette és támogatta azt, hogy ingyenesen biztosítsák ezt védőoltást a tatai gyerekek számára. Időközben a Magyar Állam a lányok számára teljesen ingyenesen elérhetővé tette ezt a védőoltást, így a közigazgatási területükön élő 13. életévüket betöltött fiúk számára továbbra is megteremtik ennek a lehetőségét. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

G e r é b i Ákos képviselő érdeklődik, Robozné Schönfeld Zsuzsanna elnök asszonytól: a pénzügyi és városfejlesztési bizottság nem tárgyalta az előterjesztést, így a humán és ügyrendi bizottság az anyag tárgyalásakor nem gondolt-e arra, tekintettel arra, amelyet Polgármester úr a bevezetőjében elmondott, hogy az állam átvállalta a lányok részére ennek az oltóanyagának a finanszírozását, hogy azoknak a családoknak akik a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény feletti jövedelemmel, de viszonylag alacsony jövedelemmel rendelkeznek, ennek egy kiegészítő támogatást adjanak, hogy ha az első injekció megszerzés okozna gondot, akkor valamilyen kedvezményt adjanak hozzá. Alacsony a jövedelmi határ, amely a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez jár.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke köszöni a kérdést. A humán és ügyrendi bizottságon így konkrétan nem merült fel ez a kérdés, de amikor az előterjesztést még korábban elindították, akkor felmerült és abban egyeztek meg, hogy

amennyiben igény lesz és kérvény érkezik, akkor a szociális ügyekkel foglalkozó referens asszonyok megvizsgálják ezt a lehetőséget és megpróbálnak nekik segíteni. Még nem volt erre precedens, kérés. Nem gondolták, hogy szükséges lenne ennek a bizottsági szinten való tárgyalása. A kezdetekkor tárgyaltak róla és be is került, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezménynél kapják a támogatást hozzá. Amennyiben kérés érkezik, akkor ezt felülvizsgálhatják, mert a lehetőség adott rá.

M i c h l József polgármester kiegészíti, hogy a települési támogatásból rendkívüli esetben tudnak ilyen támogatást adni és ott nem kell nézni ezt a határt. Ha valakit ez tartana vissza, hogy az oltást beadassa, akkor bátran forduljon hozzájuk és segíteni fognak.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, precedens értékű volt az ikrek és testvérpárok lehetősége. Akkor felülvizsgálták, és megkapták az oltáshoz való támogatást a családok.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke érdeklődik, milyen tapasztalatok vannak. Úgy emlékszik, hogy a vírus elleni oltást közel 8 éve aktualizálják, segítik. Az előterjesztésben szerepel, hogy a lányok bekerültek egy nemzeti programban. Érdeklődik, a lányoknál milyen a beoltás aránya, illetve látható-e valamilyen eredmény az egészségügy területén, létezik-e felmérés, információ, hogy ezzel csökkennének a megbetegedések. Úgy gondolja, a megelőzésen kellene javítani.

M i c h l József polgármester elmondja, most még nem tud ilyen adatról beszámolni. A pozitív mutatókról csak néhány év múlva lehet nyilatkozni. 2016-ban a jogosult 106 fő közül csak 21 kérte ezt az oltást. 2017-ben 122 fő közül 28-an igényelték, de csak 21 fő kereste fel a gyerekorvost a fiúknál. A lányokra vonatkozóan nincs nála konkrét adat, de hasonló az arány azok között, akik jogosultak rá és kérték az oltást. Kéri Jegyző asszonyt, az Tatai Egészségügyi Alapellátó Intézmény vezetőjétől kérjenek folyamatos tájékoztatást ezzel kapcsolatban és a következő előterjesztésekben szerepelni fognak az adatok.

További kérdés nem lévén, felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, 8 igen és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

S a s v á r i Beáta képviselő utal Horváthy Lóránt elnök úr kérdésére, mely a prevencióra utal. Az eltelt 8 évnek van-e elemzése országos szinten a kutatásokban. Kérdés, hogy országos szinten levetítve van-e eredménye.

Helyileg majd csak később lesz olyan vizsgálat amely ezt mutatja. Érdeklődik a befektetett összegnek, védelemnek van-e már kézzelfogható jele.

M i c h l József polgármester elmondja, egész biztosan foglalkoznak vele, de csak itt kezdték el 8 éve. Országos szinten csak 2014-ben indult el és akkor emelték be a nemzeti védőoltási programba a HPV elleni oltást. Úgy gondolja, az egészségügyi szűrőrendszer tájékoztatóiban ez meg fog jelenni adatként. Az, hogy a betegségek csökkenésében milyen aránya lesz, ahhoz több év kell, hogy elteljen, mire az láthatóvá válik. Főleg felnőtt korban súlyos ez a betegség, és reméli, hogy ezek a hölgyek, akik ezt a védőoltást megkapták nem fognak találkozni vele. Utána fog nézni.

dr. V a r g a András képviselő elmondja, amikor régebben úgy döntöttek, hogy támogatni fogják a papilloma vírus elleni védőoltást Tatán, akkor még nem volt rá állami program. Meghívtak orvosokat, olyanokat is, akik a vakcinagyártó cégeknek voltak az orvosai, de tatai orvosokat is. Úgy emlékszik, ott elmondták, hogy az a megbetegedés, amelyet a papilloma vírus okoz a nők esetében a méhnyakrák legnagyobb százalékát okozza, olyan korban keletkezik és nem elsősorban a fiatalabb korban, hogy a vakcina használatának az idejétől eltelt idő nem elegendő, hogy erre vonatkozóan tapasztalatokat mondjanak. Az orvosi szakvélemény egyértelmű volt akár a vakcinagyártó kollégák, akár a tatai orvosok véleménye, hogy mindenképpen javasolt, hogy támogassák ezt az oltást. A fiúk, férfiak esetében is okozhat megbetegedést kisebb arányban, mint a nők esetében, viszont a fertőzőközvetítő szerepe is nagy lehet férfiaknak és ennek a szerepét is csökkentheti, ha a férfiak is be vannak oltva, ezért a férfiaknál is érdemes ezt az oltást beadni. Egyetért a védőoltás támogatásával.

G e r é b i Ákos képviselő megjegyzi, Magyarország az onkológiai megbetegedésekben és ezeknek a túlélési arányában meglehetősen rossz statisztikákkal rendelkezik. Örül neki, hogy folytatódik ez a program. Javasolta, gondolják meg, hogy egy viszonylag alacsonyabb jövedelemkategóriába tartozóknak a támogatását is biztosítsák. A statisztikák mutatják, hogy nagyon kevesen veszik igénybe a fiúknál ebben a korosztályban a védőoltás lehetőségét. Polgármester úr jelezte a hozzászólásra adott válaszában, hogy felkérlik az Egészségügyi Alapellátó intézmény vezetőjét, hogy folyamatosan tájékoztassa a testületet. Úgy gondolja, hívják fel a gyermekorvosok figyelmét, hogy van egy ilyen támogatás az önkormányzat részéről, éljenek ezzel a lehetőséggel.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, az általános iskolákban indult a program 2014-ben. Az intézményvezetők beszámolója alapján nagyon sokan igényelték. A kötelező oltás ajánlott oltásként jelenik meg, tehát ha a szülő nem kéri, akkor nem oltják be a gyereket. Pontos számot nem tud, de nagy számban vették igénybe. Amint megérkeznek az adatok továbbítani fogják. Egyértelműen a

prevenciót szolgálja. A tatai orvosok tájékoztatást tartanak az intézményekben, folyamatosan kapcsolatot tartanak az osztályfőnökökkel, intézményvezetőkkel az érintett korosztályt illetően. A tájékoztató után mennek ki az igénylőlapok.

K i r á l y István képviselő elmondja, Sasvári Beáta képviselő asszony egy nagyon jó kérdést tett fel, hogy vannak-e erre országos kutatások, mennyivel csökkent a humán papilloma vírussal fertőzöttek és a méhnyakrákban szenvedők száma. Még nem olvasott róla kutatást. A saját véleménye az, hogy amíg nincs meggyőző bizonyíték arra, hogy jelentős védelmet nyújt, saját gyerekeinek nem adja be, ezért nem támogatja az előterjesztést és emiatt nem fog szavazni.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a humán papillomavírus elleni védőoltás támogatásáról szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/16-38/2018. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 8 igen és 1 nem szavazattal egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2018. (III.28.) önkormányzati rendelete
a humán papillomavírus elleni védőoltás támogatásáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. N A P I R E N D

a) Tata Város Önkormányzata által alapított tanulmányi ösztöndíjakról és adományozásuk rendjéről szóló 18/2011. (V.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

b) Rendelet-tervezet Tata Város Önkormányzata által alapított tanulmányi ösztöndíjakról és adományozásuk rendjéről I. olvasat

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bálint Anita humánszolgáltatási irodavezető

Izsáki Zsuzsanna humánszolgáltatási ügyintéző

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, ugyanaz az oka az előterjesztésnek, mint a „Viator” ösztöndíjnál, az EFOP pályázatnál a „Humánszolgáltatások fejlesztése Tatán és környékén” című projekt lehetőséget nyújt arra, hogy ennek keretében elismeréseket adjanak a felsőoktatásban tanulóknak, illetve a kiemelkedő szorgalmú általános és középiskolás tanulóknak. A mostani előterjesztésben az általános iskolások nem szerepelnek. A felsőoktatásban tanulókra, illetve az azt végző középiskolásokra fogalmazzák meg. Időközben már ez a javaslat meg is

érkezett az I. olvasat tárgyalásához, hogy az általános iskolába tanulókat továbbra is fogalmazzák bele ebbe a rendszerbe. Ennek a részleteit még a kollégái kidolgozzák és a II. olvasatra azt is előkészítik. A lényeg, hogy szeretnék ha Tatán azok a fiatalok - ezért nevezték el korábban így ezt az ösztöndíjat, hogy a „legszorgalmasabb diák ösztöndíj” -, kapjanak plusz támogatást, akik a munkájukkal érnek el jobb eredményt. Tehát nemcsak egyszerűen tehetségesek és a kisujjukból kirázzák, hanem akik hajlandóak ezért komoly munkát is befektetni és így tudnak egyre jobbak lenni az iskolai munkájukban. A felsőoktatásban tanulók esetében azt célozták meg, hogy a Bursa Hungarica ösztöndíj mellett, amely szociális alapon adható ösztöndíj támogatás a felsőoktatásban tanulók számára, és Tatán minden diák aki formailag megfelelt rá az meg is kapta, legyen egy olyan pályázat is, ahol a szociális szempontokon kívül az is számít, hogy milyen módon végzik a munkájukat, a tanulmányi eredményeik milyenek és milyen köze van a tanulmányiknak Tata városához. Ez volt az Öveges József tanulmányi ösztöndíj. Ezt szeretnék folytatni. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén, felkéri a humán és ügyrendi bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 9 tagja, egyhangú 9 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

M i c h I József polgármester elmondja, az a) részben hatályon kívül helyezik a rendeletüket és a b) pontnál már I. olvasatban szerepel az új, amelyről a következő hónapban döntenek.

Hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tata Város Önkormányzata által alapított tanulmányi ösztöndíjakról és adományozásuk rendjéről szóló 18/2011. (V.30.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet-tervezetet a jegyzőkönyv mellékletét képező, I/16-40/2018. számú előterjesztés szerinti tartalommal,

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő rendeletet alkotja:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2018. (III.28.) önkormányzati rendelete
Tata Város Önkormányzata által alapított tanulmányi ösztöndíjakról
és adományozásuk rendjéről szóló 18/2011. (V.30.) önkormányzati
rendelet hatályon kívül helyezéséről**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

M i c h l József polgármester megjegyzi, mivel a jövő hónapban döntenek az új tanulmányi ösztöndíjas rendeletről, ezért az a kérése képviselőtársától, hogy ha van javaslatuk a rendelethez, akkor az SZMSZ szerint nyújtsák be a határidőn belül.

4. NAPIREND

a.) A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi üzleti terve

Előterjesztő: Berczelly Attila vezérigazgató

Előadó: Fesselné Harsányi Marietta adó és pénzügyi irodavezető

b.) A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi közművelődési feladatterve

c.) A Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi turisztikai feladatterve

Előterjesztő: Berczelly Attila vezérigazgató

Előadó: Bálint Anita humánszolgálati irodavezető

A napirend tárgyalásán jelen van:

Stamler Jánosné könyvvizsgáló

dr. Varga József ügyvéd

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, 3 alpontot tárgyalnak most meg, amelyeket Berczelly Attila vezérigazgató készített. Tisztelettel köszönti Vezérigazgató urat a napirend tárgyalásánál. Javasolja, tárgyalják egybe a 3 alfejezetet. Érdeklődik, van-e kiegészítés, kérdés az előterjesztéshez

B e r c z e l l y Attila, a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. vezérigazgatója elmondja, Tata hatalmas örökséget kapott mind a természeti környezet, mind az ember alkotta javakat tekintve. Egy ilyen nagy örökség lelkiismeretes gondnokának lenni óriási erőfeszítés Tata városa részéről. Több mint 10 éve, hogy ezen feladatok egy részét a Tatai Városkapu Zrt. megkapta. 2018-ban úgy ítélték meg, hogy sokkal nagyobb segítségre van szükségük ahhoz, hogy ezeket a feladatokat el tudják végezni. Az előző évekhez képest ez egy rekordösszegű támogatásban nyilvánul meg. Kéri a tisztelt képviselő-testületet, bízva abban, hogy ezt a komoly segítséget valóban megfelelő szakértelemmel tudják felhasználni a megfelelő helyen, szavazzák meg a Tatai Városkapu Zrt. előterjesztéseit.

K i r á l y István képviselő érdeklődik, mi a terve a városnak a művelődési házzal, amely nagy problémát okoz, illetve a Fényes fürdő beolvadása miatt megörökölt közel 100 M Ft-os restanciával. Hogyan lehet levenni a Városkapu Zrt. válláról ezt a terhet, amely, ahogy írja Vezérigazgató úr is, hogy a pályázatok elnyerésében is nagy hátrányt jelent.

M i c h l József polgármester elmondja, a művelődési házról már több alkalommal nyilatkoztak. Az épület állaga komoly feladatot ró mindannyiukra. Célként fogalmazták meg és a CLLD pályázatban az első ütemre elnyerték a támogatást, hogy a könyvtárat költöztessék át az Ady Endre útra a valamikori Tiszti Klubba. Ennek a munkálatai az idei évben el tudnak indulni, de átköltöztetni idén biztos nem lesz lehetséges. 1-2 év még biztos szükséges mire a könyvtárat át tudják helyezni. Így a tóvárosi részen is lesz egy olyan kulturális intézmény, amely a tóvárosiaknak közelebb esik.

A másik rész a színházterem, amely elfogadható lehetne egy felújítással. A színpadot néhány évvel ezelőtt megújították, ez látható, tapasztalható, hogy jól működik, de az összes kiszolgáló helyiség, a fűtés, az energetikai ellátása és külső szempontból az épület állaga katasztrofális. Folyamatos nehézséget jelent a beázás és az ezzel kapcsolatos meghibásodások. Javaslat az volt és ezt tartja, amíg valaki jobb megoldást nem tud mondani, hogy egy másik helyszínen kell felépíteni, megvalósítani egy színháztermet, amely 250 – 300 fő befogadására alkalmas lehet. Tárgyalnak magánbefektetővel is, hogy milyen lehetőségek vannak, illetve vizsgálják annak a lehetőségét, hogy az önkormányzat állami támogatásból vagy pályázatból egy új színháztermet létrehozson. Egy olyan termet, amely színházi jellegű előadásokra is alkalmas. Színházat Tatán nem tudnak létrehozni, de nem is tervük, hiszen itt van a szomszéd városban egy kiváló színház 15 km-re. Az épület olyan szintű karbantartását kell elvégezni, hogy ezt az időt áthidalják. Megkeresték a támogatásvizsgáló irodát, amelytől azt kérték, nyilatkozzon arról, hogy az önkormányzatnak van-e lehetősége a tagi hitelt, amelyet a korábbi Fényes Fürdő Kft.-nek adtak és átvett az egybeolvadással együtt a Tatai Városkapu Zrt. Ezt a korábbi tagi hitelt, amelyet főleg működésre adtak annak idején a cégüknek, elengedhessék. A tagi kölcsön összege 64 M Ft, a kamatai 14,8 M Ft. Ennek a korrekt megoldása ez lehet, könyvviteli és pénzügyi szempontból is. A cég ezt nem tudja visszafizetni belátható időn belül, csak cipelik magukkal. Amennyiben a saját cégük egyszer olyan helyzetbe kerül, hogy ilyen mennyiségű többletet termel, akár több év alatt, mivel nonprofit cég ezért folyamatosan visszaforgatják az adott létesítménybe, ahol az termelődik, tehát nem fog elveszni a pénz, hanem visszakerül a fejlesztésekbe. Ezt látja lehetséges jó megoldásnak.

K i r á l y István képviselő elmondja, a művelődési házról kapott információ már szerepelt az anyagban. Érdeklődik, hogy lemondanak az épületről és le lesz bontva, vagy pedig lenne-e rá lehetőség, hogy megfelelő állapotba hozzák ?

M i c h l József polgármester elmondja, jelen tudása szerint az látszik jó megoldásnak, hogy ezt az épületet egyszer el kell bontani. Amennyiben bármilyen más technológiai, technikai vagy egyéb építési olyan lehetőség nyílik, hogy ennek van értelme valamelyik részét megtartani, felújítani, ezt folyamatosan vizsgálják, de eddig még nem találtak rá megoldást. Ha lesz, akkor jelezni fogja a képviselő-testületnek. Jelen állás szerint azt javasolja,

hogy bontsák le ezt az épületet és egy korszerű, új színháztermet, előadótermet valahol létesítsenek 250-300 fő befogadóképességgel. Van több olyan terem a városban ahol 100 fő körüli létszámot le tudnak ültetni, akár az Ökoturisztikai Központ nagy termében, akár a zeneiskola dísztermében, vagy a Piarista Rendházban. Ezekben az épületeikben 100 főt bármikor vendégül tudnak látni. Ahhoz, hogy a 300 főnél nagyobbat is le tudjanak ültetni, ahhoz megteremtették a lehetőségét a Sportcsarnokban. Ott a befogadóképességet a tűzoltóság 1000 főben határozta meg leültetve. Álló helyzetben ennél nagyobb létszámot is befogadhatnak. Ahogy tapasztalta, az ilyen jellegű nagy rendezvények bebizonyították, hogy ez jól megszervezhető és magas minőséget tud produkálni az előadás élvezete a nézők számára. A 300 fő körüli befogadó képességű helyszínre szüksége van a városnak. Azt kell megtalálni, hogy ezt milyen módon és hol hozzák létre.

További kérdés nem lévén felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 7 tagja, 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztés 3 alpontját a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja az általuk tárgyalt üzleti tervet és turisztikai feladattervet.

S a s v á r i Beáta képviselő megjegyzi, mivel a kérdéseire Polgármester úr megadta a választ, hogy a más megoldás nem lévén, szükséges lebontani a művelődési házat. Elmondja, Tata lakosságának a szívéhez nőtt a művelődési központ. Ha lehetséges lenne, megmentenék a lakosok. Tudja, hogy sokba kerülne, több 100 M Ft-ba. Nemcsak egy színházteremről van szó, tehát rossz a megközelítés, hogy egy színháztermet kellene a városban létrehozni. Nem ilyen egyszerű, mert szétszórva a városban vannak helyszínek, ahol különböző rendezvényeket meg lehet tartani a nagyságtól függően, de mint kulturális központ, úgy gondolja, és a város lakosai is így látják, a művelődési ház az, amely mindent megtestesít. Rossz állapotban van és drága lenne a rendbetétele, de a város lakosainak a kívánsága, hogy megmenthetővé kellene tenni. Tudja, hogy nincs pénz, nem lehet egy új kulturális központot létrehozni. Úgy látja, abban megnyugvás lesz, hogy még jó ideig meg fog maradni, így javítgatva, a problémákat megoldva, mert még nincs lehetőség arra, hogy egy új létrejöjjön.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság a közművelődési feladattervet nem tárgyalta. Többször elmondta Igazgató úrnak, hogy bár a jogszabály nem írja elő, hogy milyennek kell lennie az üzleti tervnek, de nem ártana, ha a pénzügyi üzleti terv komplexebb lenne, ezt írta le

a felügyelő bizottság is. Elfogadja egyébként a Vezérigazgató úr azon álláspontját, tekintettel arra, hogy ez egy olyan cég, amely közhasznú tevékenységet folytat, megjeleníti nyilvánosan ezeket az anyagokat, ezért nem árt, ha több minden benne van. Hiányzik belőle az üzleti tervnél egy olyan kitekintés, amely a valós üzleti tervet mérleg és eredmény levezetés szintjén tartalmazza. Látszanak azok a részek, amelyek a beruházásokra, amortizációra költenek. Ezek fontos feltételek, mert számszakilag inkább a költségvetési intézményeknek megfelelő logika mentén egy pénzügyi terv szerepel, de ez nem egy komplex megközelítés. Elfogadja az üzleti tervet azzal a megkötéssel, hogy a pénzügyi és városfejlesztési bizottság felajánlotta, hogy azokat a függőben lévő kérdéseket, amelyek lógnak a levegőben az üzleti terv kapcsán, ezek megoldásában a szakmai segítségét hozzátegye és próbálja a megoldásokat megkeresni. A művelődési ház ügye előkerült, de emellett a Fényes fürdőnél is vannak olyan feladatok, amelyek függőben maradtak, és ráadásul nagyon sarkosan fogalmaz az anyag, hogy bizonyos beavatkozások halaszthatatlanok 2018 évben. Ha a képviselő testület megjegyzés nélkül fogadja el az üzleti tervet, akkor tudomásul veszi, hogy ezekre a fontos feladatokra ma nem tudnak választ adni az üzleti terv keretein belül, ezért lenne szükséges annak a munkának a folytatása, kifejtése, amely ezen komoly feladatok, problémák megoldására vezet. Ennek a pénzügyi forrásait is meg kell tudni teremteni. Ha csak elfogadják így az üzleti tervet, akkor tudomásul veszik, hogy vannak súlyos problémák, de ezzel a 2018. évben nem tudnak mit tenni. Fontos, hogy ez a munka tovább folytatódjon és a ténylegesen halaszthatatlan feladatokra meg kell találni a lehetőségeket. Egyetért azzal, amelyet Polgármester úr elmondott, hogy a művelődési ház funkcióiban ma már van a kulturális területnek olyan infrastrukturális háttere, hogy átmeneti megoldásokat lehet találni, de ezeket gyorsan meg kell találni és meghatározni ahhoz, hogy a művelődési ház jelenlegi épületével kapcsolatos további elképzeléseket el lehessen dönteni.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke megjegyzi, úgy tudja, több mint 10 éves szándék a városvezetés részéről, hogy valami változást kezdeményezzen a művelődési házzal kapcsolatban. Akkor sem és menet közben sem sikerült ez, illetve voltak olyan közmű vagy energetikai pályázatok, amelynél remélték, hogy legalább a nyílászárókat tudják cserélni, vagy javítani az energetikai rendszereken, de nem nyertek rá támogatást. Óhatatlan a kimenetele. Jelenleg a művelődési házzal a csillagos eget fűtjük télen. Kényszerűségi okokból bizonyos burkolatokat le kellett kívülről bontani, bár annak a hőszigetelésben nem volt nagy szerepe. Egy energiatároló létesítményt működtetnek. Ha ebben nem történik változás, akkor hosszú időn keresztül ezek a riasztó mínusz üzemeltetési számok fognak megjelenni a művelődési központtal kapcsolatban. Azzal az iránnyal tud egyetérteni, hogy előbb-utóbb ennek meg kell szünnie. A jó példa erre, hogy a Dobi István mezőgazdasági iskolát pillanatok alatt lebontották állami támogatás révén, de már ott áll az új létesítmény, amely megfelel a korszerű működtetés feltételeinek. Ebben kell

gondolkodnia a városnak és csak ez lehet a megoldás. Ebben az is benne van, hogy egy új művelődési központ is létesülhet, de ez már egy pályázati lehetőség függvénye.

Az előterjesztés második részéhez annyit szeretne hozzátenni, már a bizottsági ülésen is jelezte, hogy elismeri Igazgató úr munkáját, hogy ebben a sok feladatot jelentő rendszerben is tud rendet teremteni. Ha megnézik a szervezeti felépítési sémákat, a buborékok egyre jobban szaporodnak és egyre több a feladat. Azt érzékeli, hogy ez eljutott a határra, nemcsak azért mert vannak olyan tevékenységek, amelyek mínuszos gazdálkodási környezetet mutatnak, de a feladatban is. Az nem szerencsés, ha mínuszos környezetben kell gazdálkodni, mert akkor nem látszódik jól az eredmény, csak nehezen kimutatható. A feladatok tekintetében nagyon hektikus és ez nehéz, hogy időszakosan nyáron, aztán télen is működni, a Fényes fürdőt és a tanösvényt működtetni. Ez komoly szervezési és munkaerő szervezési feladatot jelent. Javasolja, hogy a jövőben megvalósuló fejlesztéseiknél gondolják át, hogy adható-e még további feladat a Városkapu Zrt. számára, vagy gondolkodjanak egy kicsit más rendszerben, mert az üzemeltetési kérdések jól megvilágítják a lehetőségeket. Ezt érdemes átgondolni, és nem gondolja, hogy szabad a Tatai Városkapu Zrt-t még további feladattal, gazdálkodási tényezőkkel bővíteni, amely a gazdálkodását, illetve város által kiadandó támogatások növelését jelentené. A közösségi közlekedés mintájára felajánlotta a bizottság a közös gondolkodást abban, hogyan tudnak a gazdálkodásban olyan lépéseket tenni, amelyek mérséklék ennek az irányát, mértékét, hogy kevesebb forrást kelljen adni a városnak ezekre a feladatokra.

M i c h l József polgármester megjegyzi, egy nagyon fontos kérdés a művelődési ház ügye. Történelmi emlékként megemlíti, az Esterházy család ebben a városban egy gyönyörű színházat épített. A színház fenntarthatóságát megkérdőjelezte az élet, így az Esterházy család maga döntött a színház lebontásáról. Sajnálják, hogy ez megtörtént, de akkoriban nem voltak ott azon a megbeszéléseken, amikor eldőlt, hogy miért döntöttek így.

Önmagát egy konzervatív embernek tartja, de ez nem azt jelenti, hogy mindenhez, amely valamikor megépült, ahhoz így kelljen ragaszkodni. A művelődési háznál a „belbecset” tartja fontosnak. Az, hogy ott érték teremődik, azt nem maga az épület adja, az csak egy segítség hozzá. Nem az épülettől van Tatán ilyen magas színvonalú kulturális élet és ennyi sok szép érték. Javasolja, abban az irányban gondolkodjanak, hogy ezt az értékteremtést hogyan tudják jobban szolgálni a jövőben infrastruktúrával. Ha azzal tudják szolgálni, hogy ezt a számára nem tetszetős épületet toldozgassák, ez is lehet egy út, de az elmúlt esztendőket mutatták, nem biztos, hogy ebbe az irányba kell menniük. Fontos, hogy a tataiak véleményét ebben a kérdésben meghallgassák. Vizsgálva más városok ilyen jellegű kulturális fejlesztéseit, azt tapasztalhatják, hogy a régi fajta gondolkodás, hogy legyen egy ház, amely a kultúra háza, ez kiveszöben van, helyette funkcionálisan teremtik meg a lehetőségét a kulturális tevékenységnek. A kis

közösségek összejövetei helyszíneit, illetve a különböző programok, ünnepek, rendezvények helyszíneit, könyvtár funkcióját nem feltétlen szükséges egy épületben összerakni, lehet több épületbe szétrakva, hasonló jó eredményt érnek el. Úgy gondolja, beszélgessenek erről, folytassák ezt a vitát, aztán a végére egy jó megoldást fognak találni, hogyan menjenek közösen tovább. Vezérigazgató úr addig gondolni fogja ezt az épületet. A legsürgősebb beavatkozásokban segíteni fognak neki, ahogy a könyvtár esetében is most megtették, a könyvtár egyik falának a teljes szigetelésével és felújításával. Most épp a terasz felbontása folyik és annak a kezelése, hogy a víz ne folyjon rá az épületre. A tetőt még átmeneti megoldásként a következő esztendőben szükséges lesz megoldani. Javasolja, ebben az évben azon dolgozzanak, hogy ténylegesen mi legyen a megoldás a művelődési házzal kapcsolatban. Bíz benne, hogy amennyiben nem lesz másik színű kormánya Magyarországnak, akkor ez a bizonyos "Modern városok" program folytatódni fog. A folytatásban a kisvárosok következnek, amikor közvetlen állami támogatásból lehet olyan feladatokat megoldani, amelyet nem tudtak megoldani Európai Unió pályázatokból. Ebben bizakodik, és azt reméli, hogy az a terv amelyet erre vonatkozóan vázlatként összeállított, és amelyet a választások követően szeretne a képviselő-testület elé tárnai, amelyben azokat a legfontosabb feladatokat foglalta össze, amelyre uniós pályázati támogatást nem lehet kapni, ezeket tárnák a kormány elé és kérik ezek támogatását. Érdeklődik Vezérigazgató úr szeretne-e végszót mondani.

B e r c z e l l y Attila, a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. vezérigazgatója véleménye szerint mindenki átérzi, hogy milyen fontos kérdés ez. A művelődési központot tekintve a közgyűjteményi, könyvtári és közművelődési feladatok ellátására vonatkozó jogszabály, amelynek módosított változata 2018 április 1-jén hatályba fog lépni, bizonyos tekintetben konkrétan fogalmaz, hogy milyen feladatokat kell ellátni és ehhez milyen létesítményeket kell rendelni. Bármilyen megoldásban is gondolkodnak a későbbiekben, ennek a jogszabálynak meg kell felelni. Nemcsak kultúráról van szó, hanem számtalan olyan helyi, a kultúrát képviselő helyi közösségről, akiknek a működéséhez elengedhetetlen a mai művelődési központ és ez is oka, hogy mélyen beágyazódott a köztudatba, hogy a tataiak jelentős része, nem a számukra napi szinten felmerülő problémát látja benne, hanem a helyet ahova mind a mai napig elmehetnek. Amikor a megoldáson gondolkodnak és nem csak a Városkapu Zrt. feladata ez, de mivel közel vannak ezekhez az épületekhez és érzik, hogy mi lenne a megoldás, akkor két fogalomnak kéz a kézben kell járnia. A bontásnak és az építésnek. Nehéz ezt szétválasztani még időben is, mert csak akkor lehet az elsőben gondolkodni, ha már a másodiknak is megvan a megfelelő távlata. Csak bontani nem lehet. Az a feladatuk 2018-ban, bár az ember vágyának a körülmények határt szabnak, hogy addig, amíg ez a két forgalom párban nem tud megjelenni, addig is biztosítsák azt a tataiak számára még elfogadott helyszínt, amely az évtizedek alatt beléjük rögződött kultúrához, közösségi élethez kapcsolódó tevékenységüket végezni tudják. Most ehhez nagyobb segítségre van szükség. Egy szélesebb körben lehet

arról dönteni, hogy milyen módon oldódik ez meg hosszútávon. Véleménye szerint bontással és építéssel. Bármilyen módon fognak hozzá ez a kettő valamilyen módon elő fog kerülni. Igaz, hogy a Városkapu Zrt. üzleti és szakmai tervei mindig kinyitnak egy nagyobb távlatot azt tekintve, hogyan oldanak meg hosszú távon feladatokat. Ez azért fontos, mert lehet ilyen napi szintű döntések fogják meghatározni, hogy például a tatai fiatalok ma milyen élményt szereznek azokon a helyszíneken ahol dolgoznak és a későbbiekben ez mennyire lesz megtartó hatással rájuk, hogy amikor megvizsgálják Tata városának a demográfiai jellemzőjét, akár összehasonlításba más településsel, akkor mit tettek azért ma, hogy ők a későbbiekben ragaszkodjanak a városukhoz. Ma már nem próbálják erősíteni azt, hogy valaki a szülővárosában töltse az egész életét, akár a munkáját, akár az egyéb dolgokat tekintve, de minden településnek jól felfogott érdeke, hogy olyan munkát végezzen, amelyek a fiatalok számára egy bázisként tekinthető, szülővárosnak tekinthető dolgot hozzon létre. Ezért érzi mindenki azt a jelen fórumon is, hogy ezek fontos dolgok és sok minden eldől rajta, például hogy hova fog járni gyerekkorába a szabadidejét eltölteni, milyen módon, milyen élmények fogják ahhoz a helyhez kötni. Lehet, hogy még nem végeztek ilyen kutatást, de érdemes lenne megvizsgálni, összehasonlítani más városok demográfiai jellemzőjével, mert az, hogy más városokból jönnek Tatára, annak jelentősége van egy Ökoturisztikai Központ létrehozásának, egy jól működő kulturális életnek, fesztiváloknak, szépen tartott környezetnek és mindannak a közösségi életnek, amelyet ezek a létesítmények biztosítani tudnak. Egy biztos, hogy bármi lesz a szavazás végeredménye, mindenki tisztában van vele, hogy ez fontos.

Azt gondolja, hogy a Városkapu Zrt. nem fél további feladatoktól, mert ezek olyan feladatok, amelyekkel megbirkóznak, ha nagyobb lesz a tér, akkor több örszemet kell állítani. Az biztos, hogy nagyobb lesz a mozgástér, mert vannak olyan új tervezett létesítmények, amelyet valakinek gondozni kell. Nem érzi, hogy a Városkapu Zrt. méreteit tekintve ebből komoly problémák lesznek. Ha szerkezetileg megvizsgálják, szükséges lesz a módosítás, de bízik benne, hogy a jól elvégzett munka eredménye a még több munka és ők állnak elébe.

M i c h l József polgármester megköszöni a munkát és Vezérigazgató úrnak az előterjesztések elkészítését. Megköszöni a Könyvvizsgáló asszonynak és Ügyvéd úrnak a segítségét az előterjesztések elkészítésében, illetve Fesselné Harsányi Marietta irodavezető asszonynak is köszöni a segítséget és a felügyelőbizottsági munkát.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi üzleti tervéről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi üzleti tervét az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
87/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi üzleti tervéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi üzleti tervét az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.

Határidő: 2018. március 28.

Felelős: Berczelly Attila vezérigazgató

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi közművelődési feladattervéről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi közművelődési feladatterve” című előterjesztést elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
88/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi közművelődési
feladattervéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi közművelődési feladatterve” című előterjesztést elfogadja.

Határidő: értesítésre: 2018. április 10.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi turisztikai feladattervéről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. turisztikai feladattervét az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
89/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. 2018. évi turisztikai feladattervéről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tatai Városkapu Közhasznú Zrt. turisztikai feladattervét az előterjesztés mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.

Határidő: értesítésre: 2018. április 10.

Felelős: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester jó munkát kíván Vezérigazgató úrnak a következő időszakban is.

5. NAPIREND

Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezése a Déli Ipari Parkban

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester elmondja, a Barina Kft. és az Immotata Kft. a szabályozási terv több területet is érintő módosítását kérvényezte.

Örvendetes fejlemény az Ipari Parkot tekintve, hogy fogy a terület, egyre kevesebb területük van, ezért szükséges annak a folyamatos bővítése és fejlesztése. Bencsik Jánosnak szóló napirend előtti köszönete nem tartalmazta azt a részt, hogy két új cég megerősödött, illetve települt be a városba és kezdte meg a működését, illetve a munkaerőpiaci támogatások az Ipari Parkban milyen többlétszámú támogatást jelentettek, ugyanis 3 % alatt van Tatán is a munkanélküliség. Ez nagyban köszönhető az Ipari Parkban létrejött új cégeknek is. Most is tárgyal az Ipari Park vezetése két olyan nagy beruházóval, akik 10 hektáros nagyságrendben szeretnének területet vásárolni. Reméli ez a két újabb fejlesztés is hamarosan döntési pontra jut és nyilvánosságra kerülhet, hogy újabb gyárak települnek Tatára. Ennek a segítségére javasolja, hogy az eddigi szokásuknak megfelelően az Ipari Park további praktikus lehetőségeit kibővítve hozzák meg a döntésüket. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéshez

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal javasolja a kezdeményezések támogatását.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, fontos kérdések és az előterjesztés is arról szól, hogy vizsgálják meg a lehetőségét, hogy ezeket milyen módon lehet teljesíteni. Hozzáteszi, lehet az anyagban már így szerepel, ugyanis a pénzügyi és városfejlesztési bizottság úgy döntött, hogy javasolja mindegyik

területnek, ha a vizsgálatok elindulnak a saját költségvetésük mellett tegyék lehetővé. Összefüggenek ezek a kérdések a rendezési terv módosításával, felülvizsgálatával kapcsolatos feladatokkal is, kivéve azt, amelyet megyei összefüggésben is egyeztetni kell. Javasolja, fontolják meg, hogy a saját költségvetése mellett legyen lehetősége megvizsgálni.

M i c h l József polgármester elmondja, a két határozati javaslatnál, ahol alternatív megfogalmazás volt ott a b) pontot vegyék figyelembe. További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tata építési szabályzata módosításának kezdeményezéséről a Déli Ipari Park területére vonatkozóan szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Tatai Ipari Parkot fejlesztő Barina Kft. kérelmét, kezdeményezi Tata építési szabályzata módosítását a 345/2017. (X.25.) Tata Kt. határozattal kiemelt fejlesztési területté nyilvánított Déli Ipari Parkban

1. az önálló, szükséges mértékű közműtelkek létrehozására,
2. a Gksz-IP-8 jelű övezet Gip-IP-3 jelű övezetbe sorolására,
3. a Gip-IP-3 jelű övezet területen a megengedett legnagyobb építménymagasság értékének 15 m-re növelésére,
4. az oldalkertek tényleges homlokzatmagasság legmagasabb pontjához való kötésére

vonatkozóan a Kérelmező költségviselése mellett.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
90/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
Tata építési szabályzata módosításának kezdeményezéséről
a Déli Ipari Park területére vonatkozóan**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Tatai Ipari Parkot fejlesztő Barina Kft. kérelmét, kezdeményezi Tata építési szabályzata módosítását a 345/2017. (X.25.) Tata Kt. határozattal kiemelt fejlesztési területté nyilvánított Déli Ipari Parkban

1. az önálló, szükséges mértékű közműtelkek létrehozására,
2. a Gksz-IP-8 jelű övezet Gip-IP-3 jelű övezetbe sorolására,
3. a Gip-IP-3 jelű övezet területen a megengedett legnagyobb építménymagasság értékének 15 m-re növelésére,
4. az oldalkertek tényleges homlokzatmagasság legmagasabb pontjához való kötésére

vonatkozóan a Kérelmező költségviselése mellett.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2018. december 31.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Déli Ipari Park területének növelésére vonatkozóan szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elviekben támogatja a Tatai Ipari Parkot fejlesztő Barina Kft. Déli Ipari Park nyugati irányban történő ~38 ha-os bővítésére vonatkozó kérelmét.

A hatályos megyei területrendezési terv előírásaira figyelemmel, ezért egyeztetést kezdeményez a megyei önkormányzattal, valamint a terület tulajdonosaival.

Az egyeztetésre felkéri a polgármestert és a jegyzőt.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
91/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Déli Ipari Park területének növelésére vonatkozóan**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete elviekben támogatja a Tatai Ipari Parkot fejlesztő Barina Kft. Déli Ipari Park nyugati irányban történő ~38 ha-os bővítésére vonatkozó kérelmét.

A hatályos megyei területrendezési terv előírásaira figyelemmel, ezért egyeztetést kezdeményez a megyei önkormányzattal, valamint a terület tulajdonosaival.

Az egyeztetésre felkéri a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2018. december 31.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a 1363/71 és 1363/72 hrsz.-ú vízgazdálkodási területre vonatkozó határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az Immotata Kft. kérelmét, az Új út menti 1363/71 és 1363/72 helyrajz számú vízgazdálkodási terület szükségességének, illetve egy részének beépítésre szánt területté való átminősíthetőségének vizsgálatát kezdeményezi a terület településrendezési eszközeinek módosítását a Kérelmező költségviselése mellett.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
92/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a
1363/71 és 1363/72 hrsz.-ú vízgazdálkodási területre vonatkozóan**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az Immotata Kft. kérelmét, az Új út menti 1363/71 és 1363/72 helyrajz számú vízgazdálkodási terület szükségességének, illetve egy részének beépítésre szánt területté való átminősíthetőségének vizsgálatát kezdeményezi a terület településrendezési eszközeinek módosítását a Kérelmező költségviselése mellett.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2018. december 31.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a Dob utca és a Toldi Miklós utca tervezett gyűjtőúti átkötésére és környezetére vonatkozó határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az Immotata Kft. kérelmét, a Dob utca és a Toldi Miklós utca tervezett gyűjtőúti átkötése és környezete településrendezési eszközeinek felülvizsgálatát a Déli Ipari Park soron következő módosítása során a Kérelmező költségviselése mellett.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
93/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
Tata településrendezési eszközei módosításának kezdeményezéséről a
Dob utca és a Toldi Miklós utca tervezett gyűjtőúti átkötésére és
környezetére vonatkozóan**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az Immotata Kft. kérelmét, a Dob utca és a Toldi Miklós utca tervezett gyűjtőúti átkötése és környezete településrendezési eszközeinek felülvizsgálatát a Déli Ipari Park soron következő módosítása során a Kérelmező költségviselése mellett.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2018. december 31.

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tata építési szabályzata módosításának kezdeményezéséről a Déli Ipari Park területére vonatkozó határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az Immotata Kft. kérelmét, kezdeményezi Tata településrendezési eszközeinek felülvizsgálatát

a 345/2017. (X.25.) Tata Kt. határozattal kiemelt fejlesztési területté nyilvánított Déli Ipari Park területén lévő a Tatai Mezőgazdasági Zrt. korábbi paulamajori telephelyének GKSZ-IP-1. GKSZ-IP-5 és GMÜ-IP-1 építési övezeti besorolására vonatkozóan a Kérelmező költségviselése mellett.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
94/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
Tata építési szabályzata módosításának kezdeményezéséről
a Déli Ipari Park területére vonatkozóan**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az Immotata Kft. kérelmét, kezdeményezi Tata településrendezési eszközeinek felülvizsgálatát a 345/2017. (X.25.) Tata Kt. határozattal kiemelt fejlesztési területté nyilvánított Déli Ipari Park területén lévő a Tatai Mezőgazdasági Zrt. korábbi paulamajori telephelyének GKSZ-IP-1. GKSZ-IP-5 és GMÜ-IP-1 építési övezeti besorolására vonatkozóan a Kérelmező költségviselése mellett.

Felelős: Michl József polgármester

Határidő: 2018. december 31.

6. N A P I R E N D

Egyes önkormányzati ingatlanok jövőbeni hasznosításáról

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási irodavezető

M i c h l József polgármester elmondja, a szomódi Ferencmajor mellett található ingatlanoknak a bérbeadásáról van szó. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal támogatta az előterjesztés elfogadását.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e hozzászólás az előterjesztéshez.

Hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Szomód, 0197/3 hrsz.-ú ingatlan jövőbeni hasznosításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. haszonbérbe adja az önkormányzat tulajdonában álló szomódi 0197/3 hrsz.-ú ingatlant Hatvan Károly részére 2018. április 1. napjától – 2021. március 31. napjáig 25.000.-Ft + ÁFA/év/ha haszonbérleti díj ellenében,
2. elfogadja a I/16-42/2018. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező haszonbérleti szerződést,
3. felhatalmazza a polgármestert a haszonbérleti szerződés aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
95/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Szomód, 0197/3 hrsz.-ú ingatlan jövőbeni hasznosításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. haszonbérbe adja az önkormányzat tulajdonában álló szomódi 0197/3 hrsz.-ú ingatlant Hatvan Károly részére 2018. április 1. napjától – 2021. március 31. napjáig 25.000.-Ft + ÁFA/év/ha haszonbérleti díj ellenében,
2. elfogadja a I/16-42/2018. számú előterjesztés 2. számú mellékletét képező haszonbérleti szerződést,
3. felhatalmazza a polgármestert a haszonbérleti szerződés aláírására.

Határidő: 3. pont esetén: 2018. április 1.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a tatai 17/9 hrsz.-ú ingatlanon lévő városi sportcsarnok hasznosításával kapcsolatos döntés meghozataláról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. ingyenes használatba adja a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. részére a tatai 17/9 hrsz.-ú ingatlanon lévő városi sportcsarnokot 2018. április 1. napjától határozatlan időtartamra,
2. elfogadja a I/16-42/2018. számú előterjesztés 3. számú mellékletét képező használatba adási megállapodást,
3. felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
96/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a tatai 17/9 hrsz.-ú ingatlanon lévő városi sportcsarnok hasznosításával
kapcsolatos döntés meghozataláról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. ingyenes használatba adja a Tatai Városgazda Nonprofit Kft. részére a tatai 17/9 hrsz.-ú ingatlanon lévő városi sportcsarnokot 2018. április 1. napjától határozatlan időtartamra,
2. elfogadja a I/16-42/2018. számú előterjesztés 3. számú mellékletét képező használatba adási megállapodást,
3. felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 3. pont esetén: 2018. április 1.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

7. NAPIREND

A Tata, Mindszenty tér 13. 1/4. szám alatti lakásra bérlőkijelölés

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Bakos Zsolt építési és vagyongazdálkodási
irodavezető

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés nem lévén felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal támogatta a bérlőkijelölés elfogadását.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** Intézmények Gazdasági Hivatala dolgozójának bérlőkijelölése a Mindszenty tér 13. 1/4. szám alatti lakásra szóló döntés meghozatalát,

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete Koza Balázst az Intézmények Gazdasági Hivatalának dolgozóját a Tata, Mindszenty tér 13. 1/4. szám alatti költség alapú bérlakás bérlőjének kijelöli az Intézmények Gazdasági Hivatalánál fennálló közalkalmazotti jogviszonyának időtartamára.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
97/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
Intézmények Gazdasági Hivatala dolgozójának bérlőkijelölése a
Mindszenty tér 13. 1/4. szám alatti lakásra**

Tata Város Önkormányzati Képviselő-testülete Koza Balázst az Intézmények Gazdasági Hivatalának dolgozóját a Tata, Mindszenty tér 13. 1/4. szám alatti költség alapú bérlakás bérlőjének kijelöli az Intézmények Gazdasági Hivatalánál fennálló közalkalmazotti jogviszonyának időtartamára.

Határidő: 2018. április 15.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

8. NAPIREND

Tájékoztató a Tatán működő közműszolgáltatók 2018. évi fejlesztési terveiről

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési- és üzemeltetési irodavezető

Meghívottak: Torda Balázs régióvezető, E.ON Áramhálózati Zrt.
Orbán Zoltán beruházás – fejlesztés vezető,
Északdunántúli Vízmű Zrt.
Haurik Péter András üzemegységvezető, Égáz - Dégáz Földgázelosztó Zrt.
Tirhold Zsolt Beruházási és üzemeltetési igazgató helyettes, Pr-Telecom Zrt.
Hushegyi Károly régióvezető, Vidanet Zrt.
Kóbor István, osztályvezető, Magyar Telekom Nyrt.

M i c h l József polgármester elmondja, a közműszolgáltatókat meghívta a képviselő-testületi ülésre, de egyikőjük sem jelent meg. A pénzügyi és városfejlesztési bizottság ülésén az áramszolgáltató és vízmű képviseltette magát. Ott is jelezte képviselőtársainak, hogy mindenképpen szeretné, ha a kábeltelevízió és a telefonos cégek számára egy külön találkozót szerveznének az érzékelhető gyenge internet szolgáltatás miatt. Utol fogják majd érni őket. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban. Felkéri Horváthy Lóránt elnök urat, hogy tartson beszámolót hogyan reagáltak a megjelent szolgáltatók.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke megjegyzi, a gázszolgáltató írásban reagált. A két szolgáltatóval a kommunikáció mint korábban, most is rendben probléma nélkül lezajlott. A vízművel kapcsolatosan merült fel egy kérdés, hogy a Baji úti kerékpárút építése kapcsán szükséges az ott lévő vízvezeték kiváltása. Időközben megtudott egy információt, a vízmű kiváltás költsége már szerepel a pályázatban, tehát nem gond, hogy nem szerepel a szolgáltató gördülő fejlesztési tervében, mert a pályázati rész fog erre fedezetet nyújtani, így nem lesz akadálya, hogy ezt a vezetékét az építés előtt kiváltsák. Tudomása szerint ez ebben az évben meg fog valósulni.

Az áramszolgáltatóval kapcsolatban több közvilágítási kérdés merült fel, illetve az általa kezdeményezett Diófa utcai oszlopkiváltás. Úgy gondolja, ezek az észrevételek kijavításra illetve megoldásra kerülnek. A konstruktív reakció a szolgáltató illetve az áramszolgáltató részéről is meg volt.

M i c h l József polgármester felkéri a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnökét, ismertesse, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú 5 igen szavazattal támogatta a tájékoztató elfogadását.

M i c h l József polgármester javasolja, úgy fogadják el a tájékoztatót, hogy meg szeretnék hallgatni külön is a szolgáltatókat, illetve szeretne találkozni velük a következő időszak fejlesztései miatt.

Hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tatán működő közműszolgáltatók 2018. évi fejlesztési terveiről szóló tájékoztatóról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi az ÉDV Zrt, az E.ON Zrt., az ÉGÁZ-DÉGÁZ Földgázelosztó Zrt., a PR-Telecom, a Vidanet Zrt., valamint a Magyar Telekom Nyrt. közműszolgáltatók 2018. évi fejlesztési terveiről szóló tájékoztatót.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő - testületének
98/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Tatán működő közműszolgáltatók 2018. évi fejlesztési terveiről szóló
tájékoztatóról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi az ÉDV Zrt, az E.ON Zrt., az ÉGÁZ-DÉGÁZ Földgázelosztó Zrt., a PR-Telecom, a Vidanet Zrt., valamint a Magyar Telekom Nyrt. közműszolgáltatók 2018. évi fejlesztési terveiről szóló tájékoztatót.

Határidő: értesítésre 2018. április 6.

Felelős: Michl József polgármester

9. NAPIREND

Tatai Önkéntes Bünmegelőző Polgárőr Egyesület 2018. évi támogatása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Horváth Róbert közterület-felügyeleti csoportvezető

A napirend tárgyalásán jelen van:

dr. Friedrich Gábor r. ezredes, a Tatai Rendőrkapitányság kapitányságvezetője

M i c h l József polgármester tisztelettel köszönti dr. Friedrich Gábor rendőrezredes urat a tatai rendőrkapitányság képviselőjében. Meghívták a Komárom-Esztergom Megyei Polgárőr Szövetséget, illetve a Tatai Önkéntes Bünt megelőző Polgárőr Egyesület elnökét is, de minden bizonnyal munkahelyi elfoglaltság miatt ne tudnak részt venni. A Magyar Kormány a helyi közbiztonság javítása érdekében pályázott és külön kérelem nélkül Tata Város Önkormányzata részére 250 E Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtott sok más önkormányzat mellett, amelyet a helyi polgárőr szervezet működési költségeire fordíthat. Javasolja, hogy ezt az összeget az önkormányzat adja át a polgárőr egyesületnek a működési költségei megsegítésére. Maguk is minden esztendőben támogatják a polgárőr egyesületet és jó lenne, ha egy erős, masszív polgárőr egyesület lenne Tatán. Ennek a lehetősége abszolút megvan. Köszönet illeti azokat, akik jelenleg és eddig is a polgárőr egyesület tagjaként segítették Tata közbiztonságát. Köszöni Szkubánné Hegyi Júlia elnök asszonynak és minden munkatársának. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 7 tagja, egyhangú 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja az előterjesztést a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja, egyhangú, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a polgárőr egyesület támogatását.

M i c h l József polgármester hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tatai Önkéntes Bünt megelőző Polgárőr Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. támogatja 2018. évben a Tatai Önkéntes Polgárőr Egyesületet 250.000 (Kettőszázötvenezer) forinttal, a 2017. évi, kötelezettségvállalással terhelt pénzmaradvány terhére;
2. felhatalmazza a polgármestert az I/16-36/2018. előterjesztés 2.mellékletét képező támogatási szerződés aláírására;
3. felkéri a polgármestert, hogy a Belügyminisztérium felé a szükséges nyilatkozatokat, elszámolásokat határidőben nyújtsa be;

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete
99/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
Tatai Önkéntes Bünt megelőző Polgárőr Egyesület 2018. évi
támogatásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. támogatja 2018. évben a Tatai Önkéntes Polgárőr Egyesületet 250.000 (Kettőszázötvenezer) forinttal, a 2017. évi, kötelezettségvállalással terhelt pénzmaradvány terhére;
2. felhatalmazza a polgármestert az I/16-36/2018. előterjesztés 2.mellékletét képező támogatási szerződés aláírására;
3. felkéri a polgármestert, hogy a Belügyminisztérium felé a szükséges nyilatkozatokat, elszámolásokat határidőben nyújtsa be;

Határidő:

1. pont esetében: költségvetési rendelet soron következő módosítása
2. pont esetében: 2018. április 16.
3. pont esetében: 2018. szeptember 30.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

M i c h l József polgármester jó felkészülést kíván Kapitány úrnak a holnapi beszámolóra, amelyre ezúton is megköszöni a meghívást. Jelen lesz.

10. N A P I R E N D

Tata Város Önkormányzata és a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal gazdálkodására vonatkozó könyvvizsgálói feladatok ellátása

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: dr. Kórosi Emőke jegyző

Fesselné Harsányi Marietta adó és pénzügyi irodavezető

A napirend tárgyalásán jelen van:

Stamler Jánosné könyvvizsgáló

M i c h l József polgármester ismerteti a napirendi pontot. Köszönti a Könyvvizsgáló asszonyt. Elmondja, az ASC Adószakértő Kft-t bízták meg 2016. június 1-től 2018. május 31-ig terjedő időszakra. Javasolja, ezt a szerződést 2020. május 31-ig hosszabbítsák meg. Erről előzetesen tárgyaltak és egyeztettek, hogy ez így mindkét fél számára elfogadható. Megköszöni ezúton is Könyvvizsgáló asszonynak és munkatársainak a segítségét, a közös

munkát. Nagy segítségükre voltak, még a cégek munkáját segítve is. Érdeklődik, van-e kiegészítés, kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

S t a m l e r Jánosné könyvvizsgáló megköszöni a bizalmat, amelyet a munkájával fog megszolgálni. Elsősorban a szakértői feladatokat látja maga előtt, amelyet tisztességgel fog ellátni.

M i c h l József polgármester érdeklődik, van-e hozzászólás az előterjesztéshez.

S a s v á r i Beáta képviselő megköszöni Könyvvizsgáló asszonynak a körültekintő munkát. Továbbra is számít a munkájukra, a szakmaiságban teljes mérvű körültekintést képviselve.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke elmondja, ennyi időszak után már jól látható egy korábbi könyvvizsgáló feladat ellátáshoz viszonyítva, hogy mennyit jelent az, hogy valaki helyben vagy távolabb él. A korábbi könyvvizsgáló távolabb élt, de Stampler Jánosné itt lakik Tata-Agostyánban és ez megnyilvánul abban is, hogy a korábbi és az új kapcsolatrendszere sokkal jobban működik. Azt érzékeli, hogy a jelenléte és a munkavégzése jól szolgálja az önkormányzat és cégeinek érdekét. Egyetért maximálisan a hosszabbítással.

M i c h l József polgármester kéri, döntsenek arról, hogy folytatják ezt a közös munkát és a köszönetük jeléül fognak szavazni.

További hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a Tata Város Önkormányzata és a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal gazdálkodására vonatkozó könyvvizsgálói feladatok ellátásáról szóló határozati javaslatot,

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ASC Adószakértő Kft.-vel (Cg. 11-09-007342, 2890 Tata, Országgyűlés tér 3., kamarai nyilvántartási száma: 000312) 2016.03.02-án kötött könyvvizsgálói szerződést meghosszabbítja 2020. 05. 31-ig.
2. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ASC Adószakértő Kft. megbízási díját 2018. június 1-jétől 221.000,-Ft+ÁFA/hó, azaz kettőszázhuszonegyezer Ft+ÁFA/hó összegre módosítja.
3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az I/16-47/2018 számú előterjesztés 1. mellékletét képező könyvvizsgálói szerződésmódosítást aláírja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
100/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
Tata Város Önkormányzata és a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal
gazdálkodására vonatkozó könyvvizsgálói feladatok ellátásáról**

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ASC Adószakértő Kft.-vel (Cg. 11-09-007342, 2890 Tata, Országgyűlés tér 3., kamarai nyilvántartási száma: 000312) 2016.03.02-án kötött könyvvizsgálói szerződést meghosszabbítja 2020. 05. 31-ig.
2. Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ASC Adószakértő Kft. megbízási díját 2018. június 1-jétől 221.000,-Ft+ÁFA/hó, azaz kettőszázhuszonegyezer Ft+ÁFA/hó összegre módosítja.
3. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az I/16-47/2018 számú előterjesztés 1. mellékletét képező könyvvizsgálói szerződésmódosítást aláírja.

Határidő: 2018. április 10.

Felelős: Michl József polgármester

11. N A P I R E N D

- a.) Tájékoztató az Európai Unió pályázatairól
- b.) Pályázat benyújtása a tatai Kálvária utcai zsidótemető felújításához

Előterjesztő: Michl József polgármester

Előadó: Lakos Zsuzsanna városfejlesztési és – üzemeltetési irodavezető

M i c h l József polgármester elmondja, két részből áll az előterjesztés. Az a) résznél készítettek egy beszámolót a futó pályázataik jelenlegi állásáról. A b) résznél javasolja, hogy nyújtsanak be pályázatot a tatai Kálvária utcai zsidótemető felújítására. Maximum 20 M Ft-ra tudnak pályázni. Ennek a lehetőségét javasolja, hogy használják ki. Érdeklődik, van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban.

Felkéri mindkét bizottság elnökét, ismertessék, hogyan foglaltak állást a kérdésben.

R o b o z n é Schönfeld Zsuzsanna képviselő, a humán és ügyrendi bizottság elnöke elmondja, a bizottság jelenlévő 7 tagja, egyhangú 7 igen szavazattal elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

H o r v á t h y Lóránt képviselő, a pénzügyi és városfejlesztési bizottság elnöke tájékoztatja a képviselő-testületet, a bizottság jelenlévő 5 tagja,

egyhangú 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a tájékoztató elfogadását és a pályázat benyújtását.

G e r é b i Ákos képviselő megjegyzi, azért csak 5 ember, mert annyian voltak jelen a bizottsági ülésen. Ráerősít a bizottsági határozatra, mert fontosnak tartja azt, hogy pályázatot benyújtsanak, hiszen Tata kulturális értékei közé tartozik az izraelita temető és az elmúlt évtizedekben a város erején felül vállalt annak érdekében munkát, költséget, hogy ezt a kulturális örökséget megőrizzék. Van még mit tenni, ezért javasolja a képviselő-testületnek, hogy pályázzák meg, és ha megnyerik, használják fel az összeget.

M i c h l József polgármester további hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** az Európai Unió pályázatokról szóló határozati javaslatot,

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadja az aktuális pályázatokra vonatkozó beszámolót.
2. felkéri Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 373/2016. (X.27.) Tata Kt határozata alapján a polgármestert a SacraVelo projekt megvalósítására, az együttműködési megállapodás és a nyilatkozatok aláírására
3. gondoskodik a SacraVelo projekt önerejének, Tata Város Önkormányzata 2018. évi költségvetése 066 020-as Város, községgazdálkodási egyéb szolgáltatási soron rendelkezésre álló 750 e Ft átutalásáról 2018. 03. 31-éig
4. biztosítja a SacraVelo projekt fenntartási időszakában (várhatóan 2019-24 közötti időszakban) a honlap és az applikációk üzemeltetését évi 75 e Ft összeggel

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
101/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
az Európai Unió pályázatokról szóló tájékoztatóról**

1. Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete elfogadja az aktuális pályázatokra vonatkozó beszámolót.
2. felkéri Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 373/2016. (X.27.) Tata Kt határozata alapján a polgármestert a SacraVelo projekt megvalósítására, az együttműködési megállapodás és a nyilatkozatok aláírására
3. gondoskodik a SacraVelo projekt önerejének, Tata Város Önkormányzata 2018. évi költségvetése 066 020-as Város, községgazdálkodási egyéb szolgáltatási soron rendelkezésre álló 750 e Ft átutalásáról 2018. 03. 31-éig

4. biztosítja a SacraVelo projekt fenntartási időszakában (várhatóan 2019-24 közötti időszakban) a honlap és az applikációk üzemeltetését évi 75 e Ft összeggel

Határidő: 2. pont: 2019. december 31.
3. pont: 2018. március 31.
4. pont: a felmerülés évében a tárgyi költségvetésben

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a pályázat benyújtása a tatai Kálvária utcai zsidótemető felújításához szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. jóváhagyja és támogatja Tata Város Önkormányzatának részvételét a Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány által meghirdetett, „Az európai kulturális örökség részét képező, Magyarország területén található/fellelhető, jelenleg gondozatlan, elenyészőben lévő zsidó sírkertek, sírhelyek rekonstrukciója, továbbá a kulturális örökség megismerésében, védelmében, megőrzésében való minél szélesebb társadalmi részvétel ösztönzése, különös tekintettel a fiatal nemzedék kulturális örökséggel kapcsolatos tudása fejlesztésének elősegítésére” tárgyú pályázaton
2. vállalja, hogy a fenti tárgyban kiírt pályázat nyertessége esetén legalább tíz éven át a Tata, 251 hrsz-ú, Kálvária utca 61. szám alatti pályázati támogatásból felújított projektelemeket fenntartja, folyamatosan gondozza és karbantartja
3. felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és nyilatkozatok, nyertesség esetén a szerződések aláírására, a projekt megvalósítására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
102/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
pályázat benyújtásáról a tatai Kálvária utcai zsidótemető felújításához**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. jóváhagyja és támogatja Tata Város Önkormányzatának részvételét a Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány által meghirdetett, „Az európai kulturális örökség részét képező, Magyarország területén található/fellelhető, jelenleg gondozatlan, elenyészőben lévő zsidó sírkertek, sírhelyek rekonstrukciója, továbbá a kulturális örökség megismerésében, védelmében, megőrzésében való minél szélesebb társadalmi részvétel ösztönzése, különös tekintettel a fiatal nemzedék kulturális örökséggel kapcsolatos tudása fejlesztésének elősegítésére” tárgyú pályázaton

2. vállalja, hogy a fenti tárgyban kiírt pályázat nyertessége esetén legalább tíz éven át a Tata, 251 hrsz-ú, Kálvária utca 61. szám alatti pályázati támogatásból felújított projektelemeket fenntartja, folyamatosan gondozza és karbantartja
3. felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és nyilatkozatok, nyertesség esetén a szerződések aláírására, a projekt megvalósítására.

Határidő: 1. pont: 2018. április 30.
2., 3. pont: 2018. december 31.

Felelős: Michl József polgármester

12. N A P I R E N D

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Michl József polgármester

M i c h l József polgármester elmondja, a korábban jelzett 15 határozati javaslat még eggyel bővülni fog, amely az IGH vezetőjének a megbízásáról, felmentéséről szól, illetve a helyettes megbízása a vezetői feladatokkal. Erről szükséges még dönteni. A sorban ez lesz a 11. határozati javaslat. Érdeklődik, van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponthoz.

Hozzászólás nem lévén **szavazásra bocsátja** a beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I.16-46/2018. sz. előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének 103/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata Beszámoló elfogadásáról

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a I.16-46/2018. sz. előterjesztésben foglalt lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja, továbbá a polgármester és az alpolgármester két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

S z a v a z á s r a bocsátja a Tata, a Poki-Bau Kft. kérelméről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. mint a tatai 460/250 hrsz.-ú ingatlan – természetben Tata, Ipari parkban található ingatlan - kizárólagos tulajdonosa ezúton tulajdonosi hozzájárulást ad, hogy a Poki-Bau Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 2890 Tata, Kinizsi Pál utca 3., cégjegyzékszám: 11-09-012296., adószám: 13904904-2-11.) az ingatlant telephelyként bejegyezhesse,
2. felhatalmazza a polgármestert a telephely bejegyzéssel kapcsolatos nyilatkozatok megtételére.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
104/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Poki-Bau Kft. kérelméről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. mint a tatai 460/250 hrsz.-ú ingatlan – természetben Tata, Ipari parkban található ingatlan - kizárólagos tulajdonosa ezúton tulajdonosi hozzájárulást ad, hogy a Poki-Bau Építőipari és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 2890 Tata, Kinizsi Pál utca 3., cégjegyzékszám: 11-09-012296., adószám: 13904904-2-11.) az ingatlant telephelyként bejegyezhesse,
2. felhatalmazza a polgármestert a telephely bejegyzéssel kapcsolatos nyilatkozatok megtételére.

Határidő: értesítésre: 2018. április 15.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emőke jegyző

S z a v a z á s r a bocsátja a Tóvárosi Malom Kft.-vel kötött adásvételi szerződésről és adásvételi előszerződésről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy:

1. a Tóvárosi Malom Kft.-vel a tatai 3166 hrsz.-ú ingatlanból 292 m² térmértékű terület vételére 2017. október 18. napján kötött adásvételi szerződés 10. pontja helyébe az alábbi szöveg kerül: „Felek rögzítik, hogy jelen adásvételi szerződés megkötésére azért került sor, mert Vevő a tulajdonában álló ingatlanon fejlesztést kíván megvalósítani. A fejlesztés megvalósításához feltétlenül szükséges további területek Vevő általi megvásárlása és a Vevő tulajdonában álló ingatlan mellett, az Eladó tulajdonában álló tatai 3162/2 hrsz.-ú patakmeder

rekonstrukciója. Az Eladó a jelen szerződés aláírásával egyidejűleg vállalja, hogy:

- a jelen szerződés 2. számú mellékletét képező vázrajzon megjelölt területrészek Vevő általi megvásárlása érdekében, módosítja Tata Város településrendezési eszközeit Vevő költségviselése mellett,
- a jelen szerződés 3. számú mellékletét képező helyszínrajzon megjelölt patakmeder helyreállításáról legkésőbb 2018. december 31. napjáig intézkedik és a helyreállítás költségeit az Eladó 2018. évi költségvetésében biztosítja.

Amennyiben Eladó a jelen szerződés 3. számú mellékletét képező helyszínrajzon megjelölt patakmeder helyreállítását biztosító szerződést **2018. május 31.** napjáig nem köti meg érvényesen, Vevő a jelen szerződéstől egyoldalú nyilatkozattal elállhat és a már megfizetett vételár kamatmentes visszafizetését követelheti a jelen adásvételi szerződéssel megszerzett ingatlanrész visszaszolgáltatása mellett. Felek megállapodnak, hogy Vevő jelen pont szerinti elállása esetére Eladó tulajdonjogának bejegyzésére vonatkozó bejegyzési engedélyt jelen szerződés aláírásával egyidejűleg ügyvédi letétbe helyezik azzal, hogy a jelen pont szerinti bejegyzési engedélyt Letéteményes ügyvéd abban az esetben köteles kiadni Eladó részére, amennyiben a jelen szerződéstől Vevő eláll és az elállást a Letétemény részére bármelyik fél írásbeli nyilatkozattal igazolja. Letéteményes nem köteles az elállás jogszerűségének vizsgálatára.”

2. a Tóvárosi Malom Kft.-vel a tatai 3166 hrsz.-ú, a tatai 3162/1 hrsz.-ú és a 3162/2 hrsz.-ú ingatlanok mindösszesen 478 m² térmértékű terület értékesítésére 2017. november 7. napján megkötött adásvételi előszerződés 13. pontja helyébe az alábbi szöveg kerül: „Felek rögzítik, hogy jelen adásvételi előszerződés megkötésére azért került sor, mert Vevő a tulajdonában álló ingatlanon fejlesztést kíván megvalósítani. A fejlesztés megvalósításához feltétlenül szükséges a Vevő tulajdonában álló ingatlan mellett, az Eladó tulajdonában álló tatai 3162/2 hrsz.-ú patakmeder rekonstrukciója. Az Eladó jelen szerződés aláírásával egyidejűleg vállalja, hogy a jelen szerződés 2. számú mellékletét képező helyszínrajzon megjelölt patakmeder helyreállításáról legkésőbb 2018. december 31. napjáig intézkedik és a helyreállítás költségeit az Eladó 2018. évi költségvetésében biztosítja. Amennyiben Eladó a jelen szerződés 2. számú mellékletét képező helyszínrajzon megjelölt patakmeder helyreállítását biztosító szerződést **2018. május 31.** napjáig nem köti meg érvényesen, Vevő jelen szerződéstől egyoldalú nyilatkozattal elállhat és a már megfizetett vételár kamatmentes visszafizetését követelheti.”

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
105/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Tóvárosi Malom Kft.-vel kötött adásvételi szerződésről és adásvételi
előszerződésről

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy:

1. a Tóvárosi Malom Kft.-vel a tatai 3166 hrsz.-ú ingatlanból 292 m² térmértékű terület vételére 2017. október 18. napján kötött adásvételi szerződés 10. pontja helyébe az alábbi szöveg kerül: „Felek rögzítik, hogy jelen adásvételi szerződés megkötésére azért került sor, mert Vevő a tulajdonában álló ingatlanon fejlesztést kíván megvalósítani. A fejlesztés megvalósításához feltétlenül szükséges további területrészek Vevő általi megvásárlása és a Vevő tulajdonában álló ingatlan mellett, az Eladó tulajdonában álló tatai 3162/2 hrsz.-ú patakmeder rekonstrukciója. Az Eladó a jelen szerződés aláírásával egyidejűleg vállalja, hogy:
 - a jelen szerződés 2. számú mellékletét képező vázrajzon megjelölt területrészek Vevő általi megvásárlása érdekében, módosítja Tata Város településrendezési eszközeit Vevő költségviselése mellett,
 - a jelen szerződés 3. számú mellékletét képező helyszínrajzon megjelölt patakmeder helyreállításáról legkésőbb 2018. december 31. napjáig intézkedik és a helyreállítás költségeit az Eladó 2018. évi költségvetésében biztosítja.Amennyiben Eladó a jelen szerződés 3. számú mellékletét képező helyszínrajzon megjelölt patakmeder helyreállítását biztosító szerződést **2018. május 31.** napjáig nem köti meg érvényesen, Vevő a jelen szerződéstől egyoldalú nyilatkozattal elállhat és a már megfizetett vételár kamatmentes visszafizetését követelheti a jelen adásvételi szerződéssel megszerzett ingatlanrész visszaszolgáltatása mellett. Felek megállapodnak, hogy Vevő jelen pont szerinti elállása esetére Eladó tulajdonjogának bejegyzésére vonatkozó bejegyzési engedélyt jelen szerződés aláírásával egyidejűleg ügyvédi letétbe helyezik azzal, hogy a jelen pont szerinti bejegyzési engedélyt Letéteményes ügyvéd abban az esetben köteles kiadni Eladó részére, amennyiben a jelen szerződéstől Vevő eláll és az elállást a Letétemény részére bármelyik fél írásbeli nyilatkozattal igazolja. Letéteményes nem köteles az elállás jogszerűségének vizsgálatára.”
2. a Tóvárosi Malom Kft.-vel a tatai 3166 hrsz.-ú, a tatai 3162/1 hrsz.-ú és a 3162/2 hrsz.-ú ingatlanok mindösszesen 478 m² térmértékű terület értékesítésére 2017. november 7. napján megkötött adásvételi előszerződés 13. pontja helyébe az alábbi szöveg kerül: „Felek rögzítik, hogy jelen adásvételi előszerződés megkötésére azért került sor, mert Vevő a tulajdonában álló ingatlanon fejlesztést kíván megvalósítani. A fejlesztés megvalósításához feltétlenül szükséges a Vevő tulajdonában álló ingatlan mellett, az Eladó tulajdonában álló tatai 3162/2 hrsz.-ú patakmeder rekonstrukciója. Az Eladó jelen szerződés aláírásával

egyidejűleg vállalja, hogy a jelen szerződés 2. számú mellékletét képező helyszínrajzon megjelölt patakmeder helyreállításáról legkésőbb 2018. december 31. napjáig intézkedik és a helyreállítás költségeit az Eladó 2018. évi költségvetésében biztosítja. Amennyiben Eladó a jelen szerződés 2. számú mellékletét képező helyszínrajzon megjelölt patakmeder helyreállítását biztosító szerződést **2018. május 31.** napjáig nem köti meg érvényesen, Vevő jelen szerződéstől egyoldalú nyilatkozattal elállhat és a már megfizetett vételár kamatmentes visszafizetését követelheti.”

Határidő: értesítésre: 2018. április 15.

Felelős: Michl József polgármester
dr. Kórosi Emöke jegyző

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a 38/2018. (I.31.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének meghosszabbításáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 38/2018. (I.31.)Tata Kt. határozat - a Tata, 3534 hrsz.-ú ingatlan – Tata, Vértesszőlősi úti temető – jövőbeni hasznosítása - végrehajtási határidejét 2018. december 31. napjáig meghosszabbítja.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő- testületének
106/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a 38/2018. (I.31.) Tata Kt. határozat végrehajtási idejének
meghosszabbításáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 38/2018. (I.31.)Tata Kt. határozat - a Tata, 3534 hrsz.-ú ingatlan – Tata, Vértesszőlősi úti temető – jövőbeni hasznosítása - végrehajtási határidejét 2018. december 31. napjáig meghosszabbítja.

Határidő: 2018. március 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatabányai Tankerületi Központ fenntartásában működő intézmények átszervezésének véleményezéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. egyetért a Komárom-Esztergom Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégiumot érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény

készségfejlesztő alapfeladata irodatechnikai eszközök használata és udvaros modullal bővül, valamint a takarítói munka kiegészítő takarítói munka modulra módosul.

2. egyetért a Menner Bernát Alapfokú Művészeti Iskolát érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény a kötelező tárgyi szolfézsórák megtartása miatt a Tata, Jázmin utca 23. szám alatt új telephelyet létesít.
3. egyetért a Menner Bernát Alapfokú Művészeti Iskolát érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény a kötelező tárgyi szolfézsórák megtartása miatt a Tata, Bartók Béla utca 1/a. szám alatt új telephelyet létesít.
4. egyetért a Komárom-Esztergom Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Tatabányai Tagintézményét érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény szakmai alapidokumentumában „a gyógypedagógiai tanácsadás, korai fejlesztés és gondozás” feltüntetésre kerül.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
107/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Tatabányai Tankerületi Központ fenntartásában működő intézmények
átszervezésének véleményezéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. egyetért a Komárom-Esztergom Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégiumot érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény készségfejlesztő alapfeladata irodatechnikai eszközök használata és udvaros modullal bővül, valamint a takarítói munka kiegészítő takarítói munka modulra módosul.
2. egyetért a Menner Bernát Alapfokú Művészeti Iskolát érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény a kötelező tárgyi szolfézsórák megtartása miatt a Tata, Jázmin utca 23. szám alatt új telephelyet létesít.
3. egyetért a Menner Bernát Alapfokú Művészeti Iskolát érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény a kötelező tárgyi szolfézsórák megtartása miatt a Tata, Bartók Béla utca 1/a. szám alatt új telephelyet létesít.
4. egyetért a Komárom-Esztergom Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Tatabányai Tagintézményét érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény szakmai alapidokumentumában „a gyógypedagógiai tanácsadás, korai fejlesztés és gondozás” feltüntetésre kerül.

Határidő: értesítésre: 2018. április 10.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Kéz a Kézben Alapítvány támogatásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kéz a Kézben Alapítvány részére 100 000 Ft, azaz Százezer forint összegű támogatást biztosít eszközbeszerzés céljára az általános tartalék terhére. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására és felkéri, hogy a költségvetés során következő módosításakor gondoskodjon az összeg átvezetéséről.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
108/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Kéz a Kézben Alapítvány támogatásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kéz a Kézben Alapítvány részére 100 000 Ft, azaz Százezer forint összegű támogatást biztosít eszközbeszerzés céljára az általános tartalék terhére. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására és felkéri, hogy a költségvetés során következő módosításakor gondoskodjon az összeg átvezetéséről.

Határidő: támogatási szerződés megkötésére: 2018. április 20.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a bocsátja a Cirmos Cica Alapítvány támogatásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Cirmos Cica Alapítvány részére 300 000 Ft, azaz Háromszázezer forint működési támogatást biztosít az általános tartalék terhére. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására és felkéri, hogy a költségvetés során következő módosításakor gondoskodjon az összeg átvezetéséről.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
109/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Cirmos Cica Alapítvány támogatásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Cirmos Cica Alapítvány részére 300 000 Ft, azaz Háromszázezer forint működési támogatást biztosít az általános tartalék terhére. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására és felkéri, hogy a költségvetés során következő módosításakor gondoskodjon az összeg átvezetéséről.

Határidő: támogatási szerződés megkötésére: 2018. április 20.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Vaszary Alapítvány támogatásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Vaszary Alapítvány részére 70 000 Ft, összegű támogatást biztosít a költségvetés napja alkalmából szervezett rendezvény megvalósításához az általános tartalék terhére. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására és felkéri, hogy a költségvetés során következő módosításakor gondoskodjon az összeg átvezetéséről.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
110/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Vaszary Alapítvány támogatásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Vaszary Alapítvány részére 70 000 Ft, összegű támogatást biztosít a költségvetés napja alkalmából szervezett rendezvény megvalósításához az általános tartalék terhére. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására és felkéri, hogy a költségvetés során következő módosításakor gondoskodjon az összeg átvezetéséről.

Határidő: támogatási szerződés megkötésére: 2018. április 20.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a az Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatásáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére 100 000 Ft, azaz százezer forintösszegű támogatást nyújt a

tatai mentőállomás eszközeinek fejlesztésére az általános tartalék terhére. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására, és felkéri, hogy a költségvetés során következő módosításakor gondoskodjon az összeg átvezetéséről.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
111/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
az Országos Mentőszolgálat Alapítvány támogatásáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Országos Mentőszolgálat Alapítvány részére 100 000 Ft, azaz százezer forintösszegű támogatást nyújt a tatai mentőállomás eszközeinek fejlesztésére az általános tartalék terhére. Felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására, és felkéri, hogy a költségvetés során következő módosításakor gondoskodjon az összeg átvezetéséről.

Határidő: támogatási szerződés megkötésére: 2018. április 20.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a az Intézmények Gazdasági Hivatala foglalkoztatottai létszámának megemeléséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. az intézményvezetővel történt előzetes egyeztetést követően az Intézmények Gazdasági Hivatala foglalkoztatottai létszámát - 2018. június 30. napjáig 1 fővel növeli, így a foglalkoztatottak létszáma ezen időszakban 10 főről 11 főre emelkedik.
2. felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a létszámmódosításról a költségvetési rendelet során következő módosításakor intézkedjen.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
112/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
az Intézmények Gazdasági Hivatala foglalkoztatottai létszámának
megemeléséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. az intézményvezetővel történt előzetes egyeztetést követően az Intézmények Gazdasági Hivatala foglalkoztatottai létszámát - 2018.

június 30. napjáig 1 fővel növeli, így a foglalkoztatottak létszáma ezen időszakban 10 főről 11 főre emelkedik.

2. felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a létszámmódosításról a költségvetési rendelet soron következő módosításakor intézkedjen.

Határidő: 2018. március 31.

költségvetési rendelet módosítására: 2018. április 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetőjének helyettesítéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Riszter János Lászlóné az Intézmények Gazdasági Hivatala (IGH) (2890 Tata, Kossuth tér 1.) vezetőjének távolléte / felmentési idő alatti munkavégzési kötelezettség alóli mentesítés idejére / 2018. március 6. napjától 2018. június 30. napjáig az IGH Szervezeti és Működési Szabályzatának 3.2 pontjában foglaltak szerint az igazgató távollétében Recsák Mária, az IGH gazdasági vezetője teljes körűen ellátja az intézményvezetői feladatokat.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
113/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
az Intézmények Gazdasági Hivatala vezetőjének helyettesítéséről**

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Riszter János Lászlóné az Intézmények Gazdasági Hivatala (IGH) (2890 Tata, Kossuth tér 1.) vezetőjének távolléte / felmentési idő alatti munkavégzési kötelezettség alóli mentesítés idejére / 2018. március 6. napjától 2018. június 30. napjáig az IGH Szervezeti és Működési Szabályzatának 3.2 pontjában foglaltak szerint az igazgató távollétében Recsák Mária, az IGH gazdasági vezetője teljes körűen ellátja az intézményvezetői feladatokat.

Határidő: azonnal

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a az Intézmények Gazdasági Hivatala gazdasági vezetőjének vezetői pótlékáról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi hogy, Recsák Mária az Intézmények Gazdasági Hivatala (2890 Tata, Bercsényi u. 1.)

gazdasági vezetőjének vezetői pótlék összege 2018. március 6. napjától a pótlékalap 500%-ában 100.000 Ft-összegben kerül megállapításra.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
114/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
az Intézmények Gazdasági Hivatala gazdasági vezetőjének vezetői
pótlékáról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi hogy, Recsák Mária az Intézmények Gazdasági Hivatala (2890 Tata, Bercsényi u. 1.) gazdasági vezetőjének vezetői pótlék összege 2018. március 6. napjától a pótlékalap 500%-ában 100.000 Ft-összegben kerül megállapításra.

Határidő: értesítésre 2018. március 31.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a központi orvosi ügyelet működtetéséhez szükséges pénzügyi fedezetről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. 2018. évi költségvetési rendeletének működési tartalékából a központi orvosi ügyelet ellátásához 2018. június 1-től 2018. december 31. közötti időtartamra a következő pénzügyi fedezetet biztosítja:

A/ rész: Vegyes ügyelet (felnőtt és gyermek), valamint opció (további egy fő orvos vagy egy fő mentőtiszt foglalkoztatására) összesen:
7.000.000 Ft

B/ rész: Gyermek ügyelet: 2.000.000 Ft

2. felkéri a Polgármestert, hogy az ügyeleti feladatellátásban részt vevő járási önkormányzatok irányába intézkedjen annak érdekében, hogy a feladatellátáshoz szükséges lakosságszám arányos hozzájárulás Tata Város Önkormányzata részére tervezésre, majd befizetésre kerüljön.

3. a központi orvosi ügyelet külső szolgáltató általi ellátása pénzügyi fedezetének NEAK finanszírozáson felüli részét a következő évek költségvetési rendeleteiben tervezi.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
115/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a központi orvosi ügyelet működtetéséhez szükséges
pénzügyi fedezetről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. 2018. évi költségvetési rendeletének működési tartalékából a központi orvosi ügyelet ellátásához 2018. június 1-től 2018. december 31. közötti időtartamra a következő pénzügyi fedezetet biztosítja:

A/ rész: Vegyes ügyelet (felnőtt és gyermek), valamint opció (további egy fő orvos vagy egy fő mentőtiszt foglalkoztatására) összesen:
7.000.000 Ft

B/ rész: Gyermek ügyelet: 2.000.000 Ft

2. felkéri a Polgármestert, hogy az ügyeleti feladatellátásban részt vevő járási önkormányzatok irányába intézkedjen annak érdekében, hogy a feladatellátáshoz szükséges lakosságszám arányos hozzájárulás Tata Város Önkormányzata részére tervezésre, majd befizetésre kerüljön.
3. a központi orvosi ügyelet külső szolgáltató általi ellátása pénzügyi fedezetének NEAK finanszírozáson felüli részét a következő évek költségvetési rendeleteiben tervezi.

Határidő: bevételi és kiadási előirányzatok átvezetésére: költségvetési rendelet soron következő módosítása

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Soproni Egyetem és Tata Város Önkormányzata közötti együttműködési megállapodás kiegészítéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. egyetért a Soproni Egyetem az FNYF/117-6/2017. számú működési engedély módosítására irányuló kérelmével, mely szerint gyermekintézmények szakmai fejlesztése pedagógus szakvizsgára felkészítő, magyar hagyományörzés mesepedagógiával pedagógus szakvizsgára felkészítő, mentorpedagógus szakterületen pedagógus szakvizsgára felkészítő, kisgyermek pedagógia szakirányú továbbképzéseket szándékozik indítani.

2. támogatja a Soproni Egyetem és Tata Város Önkormányzata közötti 2016. szeptember 23-án aláírt együttműködési megállapodás kiegészítését, és annak tartalmát az I/16-46/2018 sz. előterjesztés 2. számú melléklete szerint jóváhagyja.

3. felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás kiegészítése, valamint az 1. számú melléklet szerinti hiánypótlási végzésben megjelölt további dokumentumok aláírására.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
116/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Soproni Egyetem és Tata Város Önkormányzata közötti
együttműködési megállapodás kiegészítéséről**

Tata Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. egyetért a Soproni Egyetem az FNYF/117-6/2017. számú működési engedély módosítására irányuló kérelmével, mely szerint gyermekintézmények szakmai fejlesztése pedagógus szakvizsgára felkészítő, magyar hagyományörzés mesepedagógiával pedagógus szakvizsgára felkészítő, mentorpedagógus szakterületen pedagógus szakvizsgára felkészítő, kisgyermek pedagógia szakirányú továbbképzéseket szándékozik indítani.

2. támogatja a Soproni Egyetem és Tata Város Önkormányzata közötti 2016. szeptember 23-án aláírt együttműködési megállapodás kiegészítését, és annak tartalmát az I/16-46/2018 sz. előterjesztés 2. számú melléklete szerint jóváhagyja.

3. felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás kiegészítése, valamint az 1. számú melléklet szerinti hiánypótlási végzésben megjelölt további dokumentumok aláírására.

Határidő: értesítésre: 2018. április 30.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a Tatabányai Szakképzési Centrum fenntartásában működő Tatabányai SZC Bláthy Ottó Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma átszervezésének véleményezéséről szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. egyetért Tatabányai SZC Bláthy Ottó Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiumát érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény alapító okirata az 54 863 03 honvédelmi igazgatási ügyintéző szakképesítéssel bővül.

2. egyetért Tatabányai SZC Bláthy Ottó Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiumát érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény alapító okirata az XLIII honvédelem ágazattal bővül.

3. egyetért Tatabányai SZC Bláthy Ottó Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiumát érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény alapító okirata az Arany János Kollégiumi-Szakközépiskolai Programban való részvétel alapfeladattal bővül.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
117/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
a Tatabányai Szakképzési Centrum fenntartásában működő Tatabányai
SZC Bláthy Ottó Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma
átszervezésének véleményezéséről**

Tata Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. egyetért Tatabányai SZC Bláthy Ottó Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiumát érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény alapító okirata az 54 863 03 honvédelmi igazgatási ügyintéző szakképesítéssel bővül.

2. egyetért Tatabányai SZC Bláthy Ottó Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiumát érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény alapító okirata az XLIII honvédelem ágazattal bővül.

3. egyetért Tatabányai SZC Bláthy Ottó Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiumát érintő intézményátszervezéssel, melynek során az intézmény alapító okirata az Arany János Kollégiumi-Szakközépiskolai Programban való részvétel alapfeladattal bővül.

Határidő: értesítésre: 2018. április 20.

Felelős: Michl József polgármester

S z a v a z á s r a b o c s á t j a a tájékoztatás a TOP-7.1.1-16-2017-00117 (CLLD) kódszámú pályázatról szóló határozati javaslatot,

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete - a közösségi szinten irányított városi helyi fejlesztések megvalósítására irányuló helyi akciócsoport megalakításáról, működtetéséről – a projektben 2018. április 3-tól az akciócsoport önkormányzati képviselőjének Michl József Imre polgármestert jelöli ki.

mellyel a képviselő-testület jelenlévő 9 tagja egyhangú, 9 igen szavazattal egyetért és a következő határozatot hozza:

**Tata Város Önkormányzat Képviselő-testületének
118/2018.(III.28.) Tata Kt. határozata
tájékoztatás a TOP-7.1.1-16-2017-00117 (CLLD) kódszámú pályázatról**

Tata Város Önkormányzat Képviselő- testülete - a közösségi szinten irányított városi helyi fejlesztések megvalósítására irányuló helyi akciócsoport megalakításáról, működtetéséről – a projektben 2018. április 3-tól az akciócsoport önkormányzati képviselőjének Michl József Imre polgármestert jelöli ki.

Határidő: 2018. április 3.

Felelős: Michl József polgármester

13. N A P I R E N D

Képviselői kérdések.

K i r á l y István képviselő elmondja, nem tudta megállni, hogy ne szólaljon fel, Polgármester úr napirend előtti felszólalása kapcsán szeretné a saját véleményét elmondani. Megítélése szerint az ülés elején politikai hirdetést hallhattak. Elismerve Bencsik János képviselő úr munkáját, szeretne tiltakozni, hogy a közpénzből fenntartott helyi televíziót kampánycélra használják fel. Érdekesnek tartja, hogy a választások előtt másfél héttel kell méltatni a Kormány és a Képviselő úr munkáját. Véleménye szerint, a napirend előtti összegzés egy közmeghallgatás témája lenne, nem a képviselő-testületi ülésé, pláne nem az országgyűlési választás előtti utolsó önkormányzati ülésé. Érdeklődik, mit ért rajta, hogy „más színű” Kormány? Miért gondolja azt Polgármester úr, hogy ha más Kormány lesz, az nem fogja támogatni a településeket legalább olyan szinten, mint a mostani kormány? Miért kell a választás előtt a mondandóját teletűzdelni országos pártpolitikával? Nem látta még Polgármester úr pártja programját, de ha már pártpolitikát kevert bele, elmondja, a Jobbik 67 oldalas programja meggyőző alternatívát kínál ezzel szemben. Szomorú, hogy a pártpolitikától szinte teljesen mentes önkormányzati munkájukat sem kíméli az országos kampányuk.

S a s v á r i Beáta képviselő nem ennyire felháborodva, de szeretné megjegyezni, hogy Polgármester úr, méltatva Bencsik János képviselő úr munkáját, azt gondolja, mint ennek a térségnek az országgyűlési képviselője, az a feladata, hogy fejlődjön a kistérség és meg kell keresni hozzá a lehetőségeket. Az más kérdés, hogy fontossági sorrendek is vannak. Másképp látja ő is, hiszen otthon is vannak fontossági sorrendek, esznek, laknak stb. Úgy érzi, ennek politikai szájíze volt a választások előtt, de Polgármester úrnak van erre lehetősége.

Elmondja, ismételten megkapta a képviselői felvetéseire, javaslataira a választ. A tatai polgárok kéréseire ő indítványozott különböző feladatok

megoldását, amelyekre ismételten elmondja, hogy semmitmondó válaszokat kapott. Felvetéseiben évek óta ugyanazok a problémák vannak. Megoldást csak egy-egy esetben talál. Megmagyarázzák ilyen-olyan tulajdoni viszonyokkal, jogszabályokkal, de nem történik semmi. A lényeg, hogy a városban nem történik semmi, vagy csak minimálisan azokban az ügyekben, amelyet elindít. Nagyon örül, amikor egy kérése megvalósul és megköszöni a Városgazda Kft-nek, a közreműködőknek, de a fontossági sorrendek lényegesen lennének.

A Városkapu Zrt. napirendi pontjánál Berczelly Attila igazgató úr mondandójához kapcsolódva, hogy sok látogató van a városban, több kulturális esemény van, és jól működik ebből a szempontból a város, de fontosak lennének a körülmények is. Ez alatt érti a közterületek rendbetételét, a szemetet, az utak, járdák állapotát, az illemhelyeket. A múltkori megbeszélés kapcsán ez utóbbival talán konszenzusra jutottak és reméli, ebben lesznek lépések. A kulturált, fejlődő városok kapcsán elmondja, Tata is egy fejlődő város.

Felveti a kutyatartók és nem kutyatartók kérdését, hogy kulturáltan és ezt kezelve olyan módon tudjanak a városban élni, hogy ez megvalósulhasson. Ehhez hozzátartozik a piszok, a szemet, illetve, hogy vannak ellentétek a kutyatartók és a nem kutyatartók között. Fontos, hogy a kulturált része meglegyen ennek is a városban, de ezzel kapcsolatban évek óta elutasítást érez a város részéről. Tudja, hogy ez is pénzbe kerül, illetve ennek a kezelése, de a fontossági sorrendekhez ez is hozzátartozik. Más városokban ez már rég megvalósult, így ebben előttünk járnak.

A kapott válaszokat semmitmondónak érzi. Csak részben tartalmazzák a válaszok az általa felvetett kérdéseket, és valamit nem is vesznek figyelembe. Érdeklődik, a jegyzőkönyvek mennyire vannak figyelemmel kísérve, mert a felvetett kérdéseinek kívüli is sok probléma van.

G e r é b i Ákos képviselő elmondja, a választási kampányra vonatkozó észrevételek nagy részével egyetért, mert Bencsik Jánosnak fórumokon és a televízióban is volt lehetősége, elmondhatta, összefoglalhatta mondandóját a választási ciklusban végzett munkájáról. Úgy gondolja, ebben az időszakban tartózkodni kellene ezektől az ügyektől.

A közlekedést, utak állapotát érintően elmondja, lassan vége a fagyos szezonnak és hozzá tudnak látni az utak karbantartásához, a téli kátyúk elhárításához. Két évvel ezelőtt az Egység utcai csatorna fedlapok állapotát felvetette és akkor azt a választ kapta Polgármester úrtól, hogy Alpolgármester asszony dolgozik ezen a kérdésen. Ma már komoly szinten problémát okoz ez a közlekedésben, mert vannak olyan csatornafedelek, ráadásul a bekötéseknél, ahol együtt vannak, ki sem lehet kerülni. Kérése, tekintettel arra, hogy ez egy forgalmas terület, jó lenne, ha ebben tudnának előrehaladni, és legalább a nagyon besüllyedteket cserélnék, felújítanák. Tisztában van vele, hogy ez problémákat fog okozni a közlekedésszervezésben, de ezen előbb-utóbb túl kell esni.

Elkezdődött a beruházás az Interspar kapcsán. Felhívja a figyelmet arra, hogy alternatív útvonalat kell biztosítani ennek a területnek az elkerülésére. Korábban már beszéltek róla, de most látszott ahogy a nagy teherautók közlekedtek az Új úton, hogy forgalmi dugókat okoztak, illetve a Május 1. útra terelték a forgalmat. Át kell gondolni, ha párhuzamosan a kereszteződések kialakítása és az építkezéshez szükséges anyagok szállítása is megtörténik, hogy még egy elkerülő útvonalat szükséges betervezni, amely nem egyszerű, mert a Hajdu utca már más ügyekkel kapcsolatban igénybe van véve, de alternatívaként végiggondolható ennek a forgalmi rendjének az átgondolása, vagy az építkezéssel való összehangolása.

Problémát okoz a rendelőintézet parkolásának a megoldása is, mert egy forgalmi sávot most a parkolók foglalnak el. Valamilyen megoldást kell találni, mert ha baleset történik, akkor beáll a forgalom. Kéri, hogy Polgármester úr készíttessen ebben a témában egy anyagot és a bizottság minél hamarabb tárgyaljon ezekről az ügyekről.

S a s v á r i Beáta képviselő megjegyzi, az előző felszólalásában egy fontos dolgot kihagyott. A lakosság jelzései alapján, az élhető város érdekében veti fel a problémákat, s megoldást kér. A rendelő és a labor problémáját kihagyta, amely az egyik szívügye. A labor kapcsán már több kört futott a betegek és az ott dolgozók jelzései kapcsán. Lehet, hogy a protokollt nem tartotta be, de maga is írt egy levelet a Szent Borbála Kórház főigazgatójának dr. Lőke János igazgató úrnak. Kapott is rá választ. Igazgató úr betartotta a protokollt, mert Polgármester úron keresztül kapott rá választ. Reméli, hogy ez a mozgáskorlátozott parkoló probléma az udvarban hamarosan megoldódik. Állandó orvoshiányok vannak, amelyről a betegek nem tudnak. Több ottani dolgozóval is beszélt, fül orr gégész, tüdőgyógyász problémák vannak, és mindig van, amelyet nem jeleznek a lakosság felé. Kérné, hogy a rendelő, kórház honlapján tüntessék ezt fel a beteg tájékoztatás szempontjából. Maga sem tudta, hogy tüdőgyógyász közel két hónapja nincs, csak egy-egy napon.

K o v á c s Attila képviselő tájékoztatja képviselőtársait arról, hogy most az ülés alatt kapott egy sms-t a kutyafuttatóval kapcsolatban. Egy kutyatulajdonos írt neki, aki nagyon örül, hogy elhangzott a kutyafuttató problémája, de annak még inkább örül, hogy csak kutyafuttatókkal vannak lemaradva a többi várostól.

M i c h l József polgármester megköszöni az elismerő sms-t. Elmondja, a kutyafuttatót is hamarosan napirendre fogják tűzni. Meg fogják oldani, lehetőségeket megvizsgálják, készülnek már a tervek. Után fog nézni a csatornafedél ügyének, hogy hol tart és igyekeznek előrevenni.

Király István illetve az ellenzéki képviselőtársai felvetésére reagálva elmondja, azt tanulta meg a szüleitől, hogy ha valamit kap az ember, akkor azt illik megköszönni. Megtanították, ha valakiket képvisel és valamilyen intézmény vagy közösség élén állva az a közösség kap valamit, akkor a közösség vezetőjének a feladata a köszönetnek a tolmácsolása. Megtanították neki, ezt

mindig igyekezzen úgy tenni, hogy az véletlenül se másokkal szemben való minősítés legyen, hanem annak a személynek vagy közösségnek az elismerése. Úgy hangozzék el, hogy a valóságos tényekre szorítkozzon. Ezen szempontok alapján úgy gondolja, hogy egy 4 éves ciklus végén, amikor a város országgyűlési képviselője befejezi ezt a ciklust és újra rajthoz áll a többiekkel együtt, akkor neki, mint a város megválasztott polgármesterének, aki nemcsak a saját, hanem az egész közösség képviselője, ezt megteheti. Úgy gondolja, az elmúlt 10 év, elegendő garancia arra, hogy ezt mindenki elfogadja, soha nem tett különbséget a választók között. Minden választó nevében kötelessége megköszönni a Képviselő úr elmúlt 4 éves munkáját. Annak nagyon örül, hogy nem ennek a tényszerűségét vitatta képviselőtársa, hanem arra próbálta irányítani a többi ellenzéki képviselővel együtt, hogy itt pártpolitikai szólamot eresztett el. Jelzi, hogy a párt nevét ki sem ejtette. Meg sem jelentette a jelölő szervezet nevét és ez egyszer sem hangzott el a mai nap a szájából. Véleménye szerint a lelkiismerete és a polgármesteri tisztségéből adódó kötelességének tett eleget, amikor Bencsik János képviselő úrnak az elmúlt négy évben Tataért végzett munkáját az egész közösség nevében megköszönte. Az, hogy ezt a munkát ki milyenre értékeli, erre lesz lehetősége 2018. április 8-án minden tatai polgárnak eldönteni. Ezt követően bárkit is válasszanak meg a tataiak, azzal kell együtt dolgozni és neki is meg fogja köszönni, amennyiben olyan munkát végzett. Ezt a köszönetet Király István képviselő úrnak is megtette, ugyanis négy évvel ezelőtt, az előző ciklus befejezésekor minden egyes képviselőtársának megköszönte a városban végzett képviselői munkáját. Úgy gondolja, az országgyűlési képviselőnek ez a köszönet ugyanúgy természetes módon jár. A választás napját megelőző utolsó testületi ülésen tette ezt, hiszen most van vége a ciklusnak, most fejeződik be és április 8-án új választás lesz. A mai nap a választás előtti utolsó képviselő-testületi ülés, ha csak valami oknál fogva rendkívüli ülést nem kell összehívni. A mai nap volt az utolsó alkalom, hogy ezt a köszönetet megtehesse.

Felhívja a figyelmet a következő időszak alkalmaira, rendezvényeire. Tudomás szerint, a holnapi napra mindenki kapott meghívót a kastély alapkövetésére. Nagy szeretettel és tisztelettel várja képviselőtársait. Ma délután a Hungarikum Szövetség rendezésében 13:00 órától van egy rendezvény a Piarista Rendházban: A Vaszary János Általános Iskola tantestülete és diákjai voltak olyan kedvesek és felvállalták, hogy az idén a „Költészet napi” ünnepséget a városban ők szervezik meg a városban. Erre is szeretettel hív mindenkit. Áldott, szép húsvéti ünnepeket kíván mindenkinek. A feltámadt krisztus erősítsen mindenkit abban a munkában és élethelyzetben, családban ahol élnek és a kötelességüket teljesítik. A mai ülést bezárja, köszöni a közös munkát.


Michl József
polgármester




dr. Kórosi Emőke
jegyző